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Cider

Shacksbury Cider
Classic Dry Cider
Made with organic apples, our Classic dry cider is golden in color and
balanced in flavor. Equally at home at the dinner table as it is in your
cooler, this crisp and refreshing cider is well-rounded and an instant
classic. 
12 OZ | 5.2% ABV |  6 x 4 packs/$58 | 1/6 BBL/$112 | 1/2 BBL/$205

Rosé Cider
We set out to pay homage to our friends in the winemaking world with
a fun-loving but refined marriage of organic apples and wine grapes.
Bright and crushable with notes of wild berries, Rosé is still as tasty as
it is beautiful.
12 OZ | 5.5% ABV | 6 x 4 packs/$58 | 1/6 BBL/$112 | 1/2 BBL/$205

Yuzu Ginger Cider
Yuzu Ginger is an adventurous blend of cider, yuzu and ginger. From
spontaneous adventures to unlikely ingredients, we believe things are
always better when you embrace the unexpected. Organic apple cider,
yuzu and ginger make for an unbelievable union best enjoyed
outdoors.
12 OZ | 5.5% ABV |  6 x 4 packs/$58

CROOKED WINE COMPANY

Arlo Basque Cider
We partner with our friends at Petritegi Sagardoa, located just outside
of San Sebastian in Spain, to source European apple varieties
unavailable in commercial quantities in the United States. Petritegi
presses and ferments their apples in enormous, decades-old chestnut
barrels; we then ship this fermented cider to Vermont where we blend
it with fruit we source from New England. 
12 OZ | 6% ABV | 6 x 4 packs/$63 | 1/6 BBL/$112



Cider
Shacksbury Cider

The Vermonter 
The Vermonter is a dry, gin botanical cider made by slowly fermenting
apples and adding juniper essence. With its piney nose, the juniper
berry is the unifying ingredient in the production of gin, and when
these woody yet floral berry notes are added to cider, the resulting
beverage could easily pass for a sparkling cocktail. The resulting cider
is homegrown but refined.
12 OZ | 6% ABV | 6 x 4 packs/$58 | 1/6 BBL/$112 | 1/2 BBL/$200

CROOKED WINE COMPANY

Deer Snacks
This year, 2021 marks our fifth vintage of Deer Snacks, and it is better
and more wild than ever. Each year we blend wild foraged apples from
the Lost Apple Project with orchard fruit to bring you a complex but
fun-loving cider. For the design, we partner with a different artist each
year to give the new vintage a fresh look. This year, that artist is Eva
Claycomb. Tasting Notes: Vermont forest floor, dried leather, herbs,
roasted apples
12 OZ | 6% ABV | 6 x 4 packs/$63 

Blackberry Lime Cider
Summer calls for something cold and tart that goes down easy.
Blackberry Lime is a crowd-pleasing banger that marries apple and
berry with a hint of lime and smoked sea salt. Throw a straw in the can
or, dare we say it, pour over ice.
12 OZ | 5.5% ABV | 6 x 4 packs/$63 

Cider Spritz
Summer is coming in hot and SPRITZ is here to cool you down. We
infused our cider with all of the citrusy and bitter wonders which make
a spritz the perfect aperitivo. Have it over ice with a slice of orange or
straight from the can. You’ll be on an Italian vacation in no time.
12 OZ | 3.8% ABV | 6 x 4 packs/$58 

https://www.instagram.com/explore/tags/citrusy/
https://www.instagram.com/explore/tags/bitter/
https://www.instagram.com/explore/tags/spritz/
https://www.instagram.com/explore/tags/aperitivo/


Cider
Shacksbury Cider

Easy Wine Pink Rosé 
A light refreshing rosé with half the alcohol of other wines. Made with
all California grapes, easy wine is naturally low in sugar and is a day at
the beach, picnic in the park kinda wine. 
12 OZ | 5.8% ABV | 6 x 4 packs/$75 

CROOKED WINE COMPANY

Lo-Ball
Aged in Whistle Pig Vermont white oak barrels, used to age their Farm
Stock whiskey. The resulting Lo-Ball is easygoing with fresh apple flavor
complimented by the dry, spicy character you would expect from rye
barrels.
4.9% ABV | 8oz - 6 x 4 packs/$51 | 16oz - 6 x 4 packs/$71

Lo-Ball WhistlePig
Dry cider aged in WhistlePig Farm stock barrels. The cider is ultra clean
and crisp and we've really tried to pull forward the rye aromatics. We
hope you enjoy!
4.8% ABV | 16oz - 6 x 4 packs/$71 | 1/6 BBL/$115

Ping Pong
Ready for a rematch? Cider, meet Nelson. Topspin is a bone dry cider
that brings the thunder with fresh Nelson Sauvin hops from New
Zealand. The nelson lets you know it's there to play without hitting you
over the head or putting you under the table. We built this cider to be
the perfect pair for casual recreation. Drink cold and fresh.,
6.2% ABV  | 1/6 BBL/$92



Ready to Drink

The Copper Can
Moscow Mule
Deliciously crafted with three simple ingredients: fresh lime juice, our
signature ginger beer made in house, and 6x distilled gluten free
vodka.
12 OZ | 10% ABV | 6 x 4 packs/$64.50

Passion Mule
A refreshingly tropical taste that's tart and sweet, while still light and
smooth. A perfect passionfruit twist on the classic Moscow Mule!
12 OZ | 10% ABV | 6 x 4 packs/$64.50

Blackberry Mule
The Blackberry Mule Is Made With 6x Distilled Gluten-free Vodka,
House-made Ginger Beer, Real Organic Lime Juice And Fresh
Blackberry Juice. Three Shots In Each Can.
12 OZ | 10% ABV | 6 x 4 packs/$64.50

Bourbon Mule
Deliciously crafted with three simple ingredients: fresh lime juice, our
signature ginger beer made in house, and bourbon.
12 OZ | 10% ABV | 6 x 4 packs/$81

CROOKED WINE COMPANY

Blood Orange Mule
A refreshingly tropical taste that's tart and sweet, while still light and
smooth. A perfect blood orange twist on the classic Moscow Mule!
12 OZ | 10% ABV | 6 x 4 packs/$64.50



Beer

Crux Fermentation Project

Bochi Bochi Japanese Rice Lager
Brewed in the crisp Japanese style with whole Calrose Rice. Very easy-
drinking and pleasant on the palate with a mild floral balance from
Oregon-grown Tettnang whole-leaf hops. Kanpai!. 
4.9% ABV |  12 OZ - 6 x 4 packs/$34 | 20 L Keg/$100 | 50 L Keg/$195

Glow Stick Hazy IPA
The gentle glow of Citra, Strata, and Sabro hops dancing amidst a hazy
malt base keeps the vibes tropical and the mood mellow in this easy-
drinking Hazy IPA.
5.9% ABV | 12 OZ - 6 x 4 packs/$34 | 20 L Keg/$100 | 50 L Keg/$195

Hang TIght West Coast IPA
Dry-hopped with Simcoe & Amarillo hops, this classic West Coast-style
IPA is a route we’d highly recommend for those seeking an easy-going
taste of adventure. A friendly, tropical approach smoothly ascends
your tastebuds with notes of candied tangerine before landing softly
with a slightly sweet finish. Hang tight and keep climbing!
6.4% ABV |  12 OZ - 6 x 4 packs/$36 | 16 OZ - 6 x 4 packs/$78 | 
20 L Keg/$105 | 50 L Keg/$198

Noisy Boy IPA
Our latest West Coast IPA is a loud and proud symphonic wonder,
exploding with a complex chorus of hops and malts. Citrus, pine, and
even candy notes are amplified to eleven thanks to the orchestrated
efforts of Mosaic, Simcoe, and Citra hops, while the malt bill keeps
rhythm with a rounded aroma and moderate bitterness. Rock on! 
6.2% ABV | 12 OZ - 6 x 4 packs/$34 | 20 L Keg/$100 | 50 L Keg/$195

CROOKED WINE COMPANY



Beer

Crux Fermentation Project
PCT Porter
We brewed this highly drinkable porter with rich, roasted aromas and
notes of dark chocolate for just such occasions – with lasting
smoothness and a sweet finish, this porter is the ideal end to a long,
satisfying journey.
5.5% ABV |  12 OZ - 6 x 4 packs/$36 | 50 L Keg/$198

Tropicano IPA
A trip to the tropics featuring an eruption of tropical hop flavor thanks
to Experimental Hop #586. Notes of mango, guava, lychee and citrus
with a soft mouthfeel and slightly sweet finish.
6.7% ABV | 12 OZ - 6 x 4 packs/$35 | 50 L Keg/$200

CROOKED WINE COMPANY

Crux Pilsner
This is a pilsner your stern grandfather would approve of. Brewed with
traditional Pilsner malts, imported Czech Saaz and local Oregon
Sterling hops, this pilsner’s first sip shows up with clean lager flavors,
and then opens up with surprising complexity and softness –
developing biscuity flavors, spicy herbal notes and a hint of lemon.
5.2% ABV | 12 OZ - 6 x 4 packs/$34 | 20 L Keg/$100  | 
50 L Keg/$189

Crux Grade A IPA
Brewed in honor of the historic dairy building where our Portland Pub
found its home, Grade A IPA is a Northwest IPA with a citrus kick and a
tropical dankness that is certain to please any IPA fan.
7% ABV | 12 OZ - 6 x 4 packs/$36.38 | 16 OZ - 6 x 4 packs/$75 |
20 L Keg/$100  | 50 L Keg/$224



Beer
Crux Fermentation Project

Future Forward IPA
Here at Crux, we believe that the future of the IPA lies to the
Northwest. Oregon-grown McKenzie hops lead the way with notes of
bright stone fruit, citrus and a distinctively piney dankness while
malted rye and a supporting cast of Centennial and Citra hops bring it
home with added complexity and a big aroma that declares the future
has arrived. 
6.5% ABV |  12 OZ - 6 x 4 packs/$36 

CROOKED WINE COMPANY

Exactly Random Imperial IPA
There’s a method to the madness within this Imperial IPA loaded to the
ceiling with Comet, Strata, and Simcoe hops. Massive notes of
grapefruit, pine, and citrus are sure to elevate your senses all the way
to hop heaven.
8.5% ABV |  12 OZ - 6 x 4 packs/$38 | 50 L Keg/$195

Cast Out IPA
If it’s a crime to pursue perfection, then lock us up! Just be sure to send
us away with this brash yet balanced IPA featuring the Galaxy hop
from Australia, a country famously populated by England’s cast out
convicts. Backed by a steady malt character, this bronzy ale’s citrusy
hop aromas and flavors reminiscent of pineapple and passion fruit
bring the best of the Southern Hemisphere to wherever your voyage
finds you.
7.6% ABV |  12 OZ - 6 x 4 packs/$38 | 20 L Keg/$100 | 50 L Keg/$195

Gimme Mo - Not Just Another IPA
Geez—not another IPA! That’s right, this is not just another IPA.
Consider it a next generation IPA. A slightly sweet, lower ABV, IPA
providing welcome relief from the onslaught of bitter hop bombs out
there. Its complex aromatic layers, suggest mango, melon, pine and
berries, which are driven by whole-leaf Mosaic and Citra hops.
Balanced by an acidulated and pilsner malt bill, its silky smooth
mouthfeel will leave you asking for “mo!”
6.2% ABV |  12 OZ - 6 x 4 packs/$34 | 20 L Keg/$100 | 50 L Keg/$195



Beer
Crux Fermentation Project

Half Hitch - Imperial Mosaic IPA
Hops climb up twine that’s just loosely tied to the trellis with a half
hitch knot—and this Imperial IPA is just loosely tied to tradition. The
Mosaic hop imparts surprisingly floral aromas instead of the more
expected grapefruit-y notes. On the palate, complex layers of flavors
might remind you of guava, mango, stone fruit and lemon, unraveling
your idea of what an Imperial IPA should be.
9.5% ABV |  16 OZ - 6 x 4 packs/$75 | 50 L Keg/$224

CROOKED WINE COMPANY

Tough Love Barrel-Aged Imperial Stout 2022
Tough Love is bold but nuanced, an homage of sorts to the traditional
Russian Imperial Stouts and the ruling style of Catherine the Great. We
construct it with dark roasted malts, malted rye, and oak-smoked
wheat, and then banish it in Kentucky bourbon barrels. The aging
process smooths out the edges on an otherwise bold statement, and
bitterness succumbs to tender strokes of vanilla beans, hints of dried
cherries, and new layers revealing themselves with each sip.
14% ABV |  500 ML | $132/12



Beer

Crux Fermentation Project

Half a Brain IPA
If you like Pina Coladas and getting caught in a heatwave, you just
might love this intensely tropical Hazy IPA that's bursting with
aromas of pineapple, pina coladas, citrus and stone fruit courtesy
of our new favorite hop: HBC 1019. Light pale in color with a thick
haze and rich mouthfeel, this new Hazy is the perfect "Caribbean"
escape from the high desert heat.
7% ABV | 12 OZ - 6 x 4 packs/$36 | 16 OZ - 6 x 4 packs/$75
| 50 L Keg/$198

CROOKED WINE COMPANY

Crux Stout
Stouts have a rich, deep and dark history— dating back over 400
years in Europe as a strong porter. Well, forget all that. Yes— this
stout is classically dark, but close your eyes and take a sip. You’ll
likely be surprised by how easy it is on the palate with notes of
caramel, chocolate and roasted coffee driven by a wonderfully
nuanced blend of dark crystal, black, roasted and chocolate malt.
You won’t have the patience to save this one for a rainy day.
7.7% ABV | 16 OZ - 6 x 4 packs/$72 | 20 L Keg/$100 

Crux Farmhouse Saison Ale
Fermentation coaxes out peppery, herbal and slightly tart
attributes, and releases slightly smokey, earthy esters, while a
touch of acidulated malt and wheat lends the perfect
complement. Resulting in a refreshing palate pleaser regardless
of the season.
6.6% ABV |  16 OZ - 6 x 4 packs/$72 | 20 L Keg/$100



Beer

CROOKED WINE COMPANY

New Planet

Blonde Ale
Perfect for year-round enjoyment—think of our Blonde ale as
your go-to rafting, camping, and skiing companion. This
approachable beer is easy-going, refreshingly light and crisp, with
subtle hints of citrus. Pair with light foods such as salads, mild
vegan dishes, grilled chicken, salmon, or anything with citrus.
12 OZ | 4.8% ABV | 180 CALORIES | 6 x 4 packs/$51
Gluten Free

Pale Ale
Our Pale ale is full of bright, citrus fruit flavors with a balanced
hop character. This beer feels at home at the top of a 14er, at the
finish line of your latest triathlon, and at your backyard cookout.
Brewed with Bravo, Cascade, and Falconers Flight hops.
12 OZ | 6% ABV | 210 CALORIES | 6 x 4 packs/$64.50
Gluten Free



Non-Alcoholic Beer

Crux Fermentation Project

CROOKED WINE COMPANY

Nømø Galaxy Gazer Non-Alcoholic IPA
Central Oregon’s dark, clear skies make stargazing an awe-inspiring
experience – just like our Galaxy Gazer IPA. With tropical, fruity flavors,
slightly piney notes and a mild bitterness from Galaxy hops, Galaxy
Gazer IPA is the perfect partner for a star-filled nighttime adventure.
 >0.5% ABV | 12 OZ - 6 x 4 packs/$36

Nømø River Refresher Non-Alcoholic IPA
Inspired by the refreshment of a cool river, River Refresher IPA has
tropical & citrus flavors. Perfect for a mid-adventure refreshment that
won’t leave you feeling like you’re “paddling upstream”.
0.5% ABV | 12 OZ - 6 x 4 packs/$36

Nømø Sunset Summit Non-Alcoholic Hazy IPA
Adventuring to watch a sunset is the ultimate time for a cold brew.
Sunset Summit Hazy IPA is a tropical IPA that is perfect for that
moment, and won’t leave you feeling “hazy” for the descent.
12 OZ | 0.5% ABV | 12 OZ - 6 x 4 packs/$36



Cocktail Mixes

Dr. Swami & Bone Daddy’s

CROOKED WINE COMPANY

Margarita Mix
Way beyond prozac, this is as good as it gets. A perfect balance
between natural sugars and tree-ripened lemon & lime juices. This top-
shelf margarita mix is clean and refreshing with a made-from-scratch
taste! No artificial flavors and no chemical aftertaste. Delicious enough
to transport you to the Isle of Nectars. Bartenders, restaurant owners
and margarita aficionados have written with praise for our Margarita
Mix. Its probably because we take the time to carefully blend real
lemon and lime juice, real sugar and our proprietary non-alcoholic
Triple Sec. No artificial flavors or enhancements here – just pure, from
scratch, Top-Shelf Margarita Mix.
1000 ML $63.50/12 | 1750 ML $51/6 |5 GAL BIB $59

Low Calorie Margarita Mix
If you’re craving a Skinny Margarita that doesn’t compromise taste, you
just found the best tasting Low Calorie Margarita mix on the market. A
perfect balance between natural sugars and tree-ripened lemon & lime
juices, this low calorie margarita mix is clean and refreshing with a
made-from-scratch taste! No artificial flavors and no chemical
aftertaste. Perfect for guilt-free sipping! Dr. Swami Low Calorie
Margarita mix is so good many of the top Mexican restaurants use our
product for their Margaritas. Our small batch made from scratch mix is
made with real Lemon and Lime juice, and real sugar. 
1000 ML $63.50/12 | 1750 ML $51/6

Spicy Jalepeño Margarita Mix
Our small batch, made from scratch mix is made with real chunks of
Jalapeño peppers, which you can see in the bottle. Our hand crafted
spicy Jalapeño mix is medium heat, so you’ll enjoy the sassiness
without burning your tongue off!
1000 ML $63.50/12 



Cocktail Mixes

Dr. Swami & Bone Daddy’s

CROOKED WINE COMPANY

Spicy Cajun Bloody Mary Mix
Experience the rich, flavorful taste in this premium Bloody Mary Mix
made with the finest, all natural ingredients. We blend the mix with
top-quality ingredients such as fresh Horseradish, sun-ripened lemon
juice, and the finest tomato puree and spices in the world. Savor the
thick texture and mild flavor or add your own heat. Excite the senses,
cool your thirst, and enjoy truly unsurpassed quality in every sip.
1000 ML $63.50/12 

Sweet & Sour Mix
Dr. Swami and Bone Daddy’s Sweet and Sour mix has a perfect ratio of
sweet to sour, maintaining a transcendent balance of Yin and Yang in
your glass. With this mix, you can make gourmet cocktails to enjoy and
sip with reverence.

To make a great cocktail, you must use great ingredients. Our gourmet
Sweet and Sour is made the old fashioned way, from scratch. We use
only the finest sun-ripened lemon juice and all natural sugars. We then
masterfully blend them to create a perfectly balanced, clean and
refreshing taste. A great foundation for any cocktail. You won’t find any
artificial or chemical taste in this product. Enjoy!
1000 ML $63.50/12 | 1750 ML $51/6

Grenadine Syrup
Freshness of pomegranate juice cane sugar and orange flower water
comes forward abundantly providing a rich sweetness.
1000 ML $45/6 | 16 oz/12 $55



Mixers
Top Note

CROOKED WINE COMPANY

Indian Tonic Water
Our Sofi Award winning Indian Tonic features unique top notes of
grapefruit zest and kaffir lime, making it the perfect pairing for
American botanical-style gins, espresso, or drink it as a bitters and
soda water. We have been told it is the finest tonic for mixing with
espresso or cold brew due to the lower acidity this tonic has (and
lower sugar).
8.5 OZ | 24 LOOSE/$37 | 6 x 4 packs/$37

Club Soda
Our first in a series of club sodas, Club Soda No. 1 is a brilliant,
highly sparkling club soda that mimics the spring waters of
Kentucky. This low-sodium club lifts barrel-aged spirits including
scotch, bourbon, whiskies and brandy. If clear spirits are more your
speed, try it with a squeeze of citrus for a refreshing Collins or
Mojito.
8.5 OZ | 24 LOOSE/$37 | 6 x 4 packs/$37

Classic Tonic Water
Our Sofi Award winning Indian Tonic features unique top notes of
grapefruit zest and kaffir lime, making it the perfect pairing for
American botanical-style gins, espresso, or drink it as a bitters and
soda water. We have been told it is the finest tonic for mixing with
espresso or cold brew due to the lower acidity this tonic has (and
lower sugar).
8.5 OZ | 24 LOOSE/$37 | 6 x 4 packs/$37



Mixers
Top Note

CROOKED WINE COMPANY

Sparkling Grapefruit Soda
Made with real ruby red grapefruit juice and peel plus a ton of
carbonation, Top Note Sparkling Grapefruit Soda tastes like sipping
on a grapefruit shell sprinkled with sugar. Simple, clean, and
delicious, it tastes great in a Paloma or as a stand-in for commercial
sour mixes and sodas. Gold Medal! Beverage Tasting Institute 92
Points, Feb 2023.
8.5 OZ | 24 LOOSE/$37 | 6 x 4 packs/$37

Club Soda
Our first in a series of club sodas, Club Soda No. 1 is a brilliant,
highly sparkling club soda that mimics the spring waters of
Kentucky. This low-sodium club lifts barrel-aged spirits including
scotch, bourbon, whiskies and brandy. If clear spirits are more your
speed, try it with a squeeze of citrus for a refreshing Collins or
Mojito.
8.5 OZ | 24 LOOSE/$37 | 6 x 4 packs/$37

Ginger Beer
Top Note Ginger Beer is brewed with a combination of dark date
sugar and cane sugar, resulting in a deeply rich flavor that
complements most dark spirits and Mules. Delicious as a non-
alcoholic beverage as well, try it muddled with cucumber or mint.
Mule fans swoon and you will too!
8.5 OZ | 24 LOOSE/$41 | 6 x 4 packs/$41



Spirits-Whiskey
Broken Barrel Whiskey

Broken Barrel Heresy Rye
Broken Barrel Heresy Rye Whiskey is a unique and delicious spirit that is
unlike any other rye whiskey you’ve ever tasted. Distilled in Owensboro,
Kentucky, this whiskey is made with 40% charred French oak, 40% ex-
bourbon staves, and 20% sherry cask staves, which all come together to
create a smooth and balanced flavor. The woody body and fiery taste of this
whiskey make it a perfect choice for any occasion.
750 ML | 105 PROOF | 52.5% ABV | $180/6

CROOKED WINE COMPANY

Broken Barrel Small Batch
The Original, Broken Barrel Small Batch Bourbon. With an Oak Bill for the
Small Batch Bourbon of 40% French oak staves, 40% ex-bourbon cask staves,
and 20% sherry cask staves. The use of these three staves makes a
noticeable difference in the overall sip. The nose kicks things off with bursts
of sweet berries and dark fruit scents. Layered throughout the rest of the sip
are sweet berries and dark fruit that are joined with drier notes of leather
and oak.
750 ML | 95 PROOF | 47.5% ABV | $157.50/6

Broken Barrel Americana
Broken Barrel Americana explores blended American Whiskeys with an
entirely new Oak Bill™ – a concept unique to Broken Barrel which denotes
the combination of barrel staves from different types of barrels used in each
expression – of 40% Charred American Oak, 40% Toasted American Oak and
20% American Apple Brandy Cask. The result is a distinctive whiskey
displaying a soft honeycomb sweetness with notes of toasted cashew and
butterscotch which melts away into more complex oak and marshmallow
notes. This is characteristically American Whiskey – not quite bourbon,
certainly not a rye – it sits all on its own as a standout whiskey to venture
outside the normal lineup of Broken Barrel.
750 ML | 100 PROOF | 50% ABV | $157.50/6



Spirits-Whiskey
Broken Barrel Whiskey

Broken Barrel Honey Smoke: Reserva
Broken Barrel Whiskey is excited to announce its latest offering of Single
Barrel whiskeys – a return of its immensely popular Honey Smoke [2022],
with some slight updates to the offering and a sizable increase in its
distribution and accessibility.

Building off the 2022 release of the Honey Smoke Rye (101 Proof, 180
Bottles), the new single barrels of Honey Smoke Reserva will feature a
Kentucky-distilled American Whiskey, bottled at 110 Proof with a 6-Year age
statement. The whiskey has also updated the Oak Bill to blend both Honey
Barrel staves with Texas Sotol barrel staves, providing an even deeper,
earthier and smokier complexity than last year’s release. 

The older whiskey, higher proof and longer finishing time (now over 5
months) lend to an all-around masterpiece that promises to be one of the
most distinctive tasting spirits every produced. The new Oak Bill provides
another industry-first for Broken Barrel, using Sotol and Honey in
combination to finish a Kentucky whiskey, which has never been done
before.
750 ML | 110 PROOF | 55% ABV | $351/6

CROOKED WINE COMPANY

Broken Barrel Black Hjerte
Broken Barrel’s newest release, Black Hjerte, an industry first, showcases a
blended Rye Whiskey finished in two types of coffee liqueur barrels from
Laurel Canyon Spirits. The result of both masterful blending by the
company’s founder, Seth Benhaim, along with his sourcing of Laurel
Canyon’s Black Hjerte Barrel-Aged Coffee Liqueur Barrels, is a warm and
inviting whiskey that ushers in the winter months unlike any whiskey
produced before. The blend features both Kentucky Straight Rye and
Kentucky-distilled Light Whiskey, offering a truly exceptional tasting
experience. The Oak Bill combines 2/3 of its staves from the standard Black
Hjerte Coffee Liqueur, while the remaining 1/3 features staves from a
limited-edition Blood Orange Coffee Liqueur barrel.
750 ML | 107 PROOF | 53.5% ABV | $393/6



Spirits-Whiskey
Michel Couvreur

Michel Couvreur Overaged Malt Whiskey 
For aging, Couvreur continues to use Sherry's barrels according to
Scottish tradition. Scotland's cleanest waters are used to reduce the
alcoholic strength. Michel Couvreur Overaged Malt Whiskey is an
assembly of whiskey aged over 12 years. Aged over 12 years in oak
barrels used for sherry and reduced to 43 ° with water from Lake Loch
Katrine.
700 ML | 86 PROOF | 43% ABV | $990/12

CROOKED WINE COMPANY

Michel Couvreur Candid Malt Whisky
Mellow peat thanks to the Sherry maturation: Tight and nervous nose,
fresh and floral, reminiscent of grilled almond. Full-flavored, powerful,
nervous yet silky textured, it feels round and soft on the palate with
licorice flavors. Nice length, very fresh, round, spicy and peppery,
slightly toasted. Like a fight between Sherry and Peat: "Candid" means
that this whisky has been bottled just before that peat disappears.
Reminiscent of "Michel Couvreur Disclosure" available in 2008 : iodine
distillate matured in a fresh PX cask providing a mellow and peaty
balance.
700 ML | 98 PROOF | 49% ABV | $1398/12

Michel Couvreur Single Malt Clearach
"Clearach is the term that Michel Couvreur gives to his malt spirit that
cannot legally be called whisky until it is 3 years old. "This is a Single
Malt distilled in Scotland, matured in Sherry casks. 43% alcohol. It is
unfiltered and very young with typical almonds and frangipane (red
jasmine) fragrances, nice grassy freshness with a slight touch of honey.
Lively in the mouth, silky and elegant. Serve chilled.
700 ML | 86 PROOF | 43% ABV | $672/12



Spirits-Whiskey

Lion Head
Lion Head Jaguar French Whisky
Lion Head is a French whiskey known for its unique and
luxurious presentation. Often housed in intricately
designed bottles, like the striking Jaguar edition, it aims
to capture attention with its aesthetic appeal. While
details about the specific production methods and
flavor profiles can vary, Lion Head French Whiskey is
generally positioned as a premium spirit, emphasizing
quality and a distinctive drinking experience. 
1.75 L | 80 PROOF | 40% ABV | $300/2

CROOKED WINE COMPANY

Lion Head Jaguar French Whisky
Lion Head Scotch Whisky is a blended Scotch,
meaning it's a combination of both malt and grain
whiskies from various distilleries across Scotland.
Aged in oak casks, it offers a smooth and balanced
flavor profile. Expect notes of honey, butterscotch,
and toffee, with a touch of oaky dryness. Lion Head
Scotch is typically enjoyed neat or on the rocks,
making it a versatile choice for any occasion. 
$252/12 750 ML| $243/4 1 L | 80 PROOF | 40% ABV 



CROOKED WINE COMPANY

1876 Vodka 
A new and innovative take on premium Texas well vodka. Handmade
in small batches with non-GMO corn and naturally gluten free. The
name is a toast to the year 1876 - the year that ushered in the
American Centennial and adoption of the Texas Constitution.
1 L |80 PROOF | 40% ABV |  $188/12

Spirits-Vodka

1876

Column 5 Distilling Co Texas Vodka
A round and smooth-textured vodka that will work well in all manner
of cocktails. Silver Medal - Highly Recommended.
1.75 L | 80 PROOF | 40% ABV | $106.46/6

Column 5 Distilling

Legends

Legends Vodka
Double Gold in 2019 SDSC. Legends Vodka takes all the qualities of top
shelf vodka and elevates them to a new definition. with notes of
distilled grains and the smoothness of high end water, it makes even
the most seasoned bartender seem heavy handed with the Vermouth.
750 ML | 80 PROOF | 40% ABV | $55/12



CROOKED WINE COMPANY

Spirits-Vodka

Vegas Standard

Vegas Standard Vodka
Vegas Standard Vodka is a premium spirit crafted with meticulous
attention to detail. Distilled from a blend of select grains, it undergoes
a multi-stage filtration process to achieve exceptional smoothness and
purity. This results in a vodka that is remarkably clean and crisp, with a
subtle sweetness and a lingering finish. Its versatility makes it ideal for
the foundation for a wide range of cocktails.
1.75 L | 80 PROOF | 40% ABV | $51/6

Bare Bone Vodka
Bare Bone Vodka
Built with the finest American wheat and corn. We hand blend in small
batches with locally sourced triple distilled water. We are serious about
our distillation, the corn is distilled six times and the wheat three. And
then the final touch, a triple charcoal filtration, for that no nonsense
smooth finish.
750 ML $212.28/12| 1L $212.28/12 | 1.75L $161.46/6 | 
80 PROOF | 40% ABV



Spirits-Vodka
Infuse Spirits

Infuse Spirits: Cinnamon Apple
A whiskey-brown spirit with numerous apple slices floating at the top of the bottle. The
nose is pure apple, with touches of cinnamon, just like grandma used to bake. Smooth as
silk on the body — the vodka is really only evident on the finish, as the sweet, dessert-like
character of the product takes center stage.
750 ML | 80 PROOF | 40% ABV | $120/6

CROOKED WINE COMPANY

Infuse Spirits: Grapefruit
This silver-medal winning infusion hit the scene in March, 2019. Launching as the
company's third vodka to have ZERO grams of sugar, and just 64-calories per ounce, its a
natural choice for those seeking citrus and flavor. Infuse's Grapefruit vodka has a
pink/yellow hue and bright floral-grapefruit peel aromas. The spirit feels astringent and
sour on the tongue, opening up into an orchard of fresh flavors. Well-chilled, this makes
the world's best greyhound.
750 ML | 80 PROOF | 40% ABV | $120/6

Infuse Spirits: Lemon
This gold-medal winning infusion is something to be marveled. The twists and turns of the
thinly cut peel make for a perfect artistic visual in this craft vodka, as well speaks to the
brand's natural-infusion ethos. Infuse's Lemon vodka has a pale yellow hue and bright
candied-lemon peel scent. The spirit feels silky and viscous on the tongue and evokes waxy
lemon peel flavors. Well-chilled, this is a bracing martini option. 
750 ML | 80 PROOF | 40% ABV | $120/6

Infuse Spirits: Peach
A wave of fresh peaches hits you the moment you uncork the bottle. There isn't any
artificial peach flavoring here. Instead, you'll find a familiar, pleasant, and sweet true-
peach scent. And because of the vodka's corn base, the bright tawny spirit is reminiscent
of peach-flavored bourbon—it has a boozy presence, yet a long finish with hints of vanilla
and bruised peaches.
750 ML | 80 PROOF | 40% ABV | $120/6

Infuse Spirits: Mango Habeñero
Fruity, jammy, sweet aromas of peach jam, sweet tea, pickled banana pepper, and mango
candy. A medium to full body with a peppery, charming, very long banana pepper and wax
pepper finish.
750 ML | 80 PROOF | 40% ABV | $120/6



Spirits-Gin
Federico Lugaresi

Gin Primo 
Federico Lugaresi, an Emilia-Romagnan restauranteur, budding
entrepreneur, and avid gin & tonic drinker, drew on his passion for food
and hospitality and set out to create a gin made with the famous local sea
salt, Sale di Cervia, collected in a small town on the Adriatic Coast of
Emilia Romagna. Salt production here dates back 2,000 years and is used
in the production of Prosciutto di Parma and Parmigiano-Reggiano. This
prized pinkish-grey sea salt has a particular sweet taste, which
compliments the botanicals and gives the gin a beautiful saline finish. 
700 ML | 86 PROOF | 43% ABV | $252/6

CROOKED WINE COMPANY

Bordica Occitan Gin
Gin was first made by Bordiga in 1889, and this gin is still made from the
original recipe. In addition to orange and lemon peel, only four main
botanicals are used, juniper, angelica, cardamom, and a secret ingredient
the distillery harvests locally from the Occitan Alps. The juniper used
grows wild in the Maritime Alps, some of the highest mountains in
Europe. This combination of altitude and maritime influence enriches the
essential oils of the juniper berries, lending a unique flavor.
1L | 84 PROOF | 42% ABV | $180/6

Dripping Springs Artisanal Gin
Dripping Springs Artisan Gin is an approachable, 85 proof spirit made
with a delicate combination of soft floral notes, a hint of spice, and fresh
citrus. Dripping Springs Artisan Gin is perfect for drinkers looking for a
soft, flavorful spirit enjoyed over ice or in a classic Dry Martini.
750 ML | 85 PROOF | 42.5% ABV | $168/6

Bordiga

Dripping Springs Distilling



Spirits-Gin

CROOKED WINE COMPANY

BCN Gin
Separate macerations of fresh Mediterranean botanicals and citrus are
followed by individual distillations of each element to obtain a pure
concentration of flavor, which is the signature of BCN Gin. The botanical
signature is based on organic Mediterranean rosemary, thyme, wild
fennel, pine shoots, and juniper berries. The fruit component comes from
the use of fresh, organic fruits and citrus, with orange, lemon peel, and
Catalan figs all playing integral parts. Distiller Stefan Lismond describes
BCN Gin as a broader, more horizontal flavor profile compared to the
sharper, more vertical flavor profiles of classic London Dry-style gins.
1L | 80 PROOF | 40% ABV | $210/6

BCN Gin

Fred Jerbis
Fred Jerbis Gin 7
7 botanicals, uncompromisingly selected and carefully distilled form
the backbone of this gin. It is then aged in acacia barrels, adding an
additional complexity and gentle roundness to the gin as well as a
distinct golden color. Botanicals include: Juniper, Angelica, Coriander,
Orange, Mandarin, Melissa, Iris
750 ML | 86 PROOF | 43% ABV | $294/6

Fred Jerbis Gin 43
Fred Jerbis is an adventurous young producer from the Fruili region of
Italy who is more of an herbalist than a distiller. Fred forages, grows
and gathers most of his ingredients locally. The primary ingredients in
his Gin ‘43’ are juniper, bitter and sweet orange peel, lemon peel,
mandarin peel, yarrow, fresh thyme, dried sage leaves, fresh lemon
balm, fresh elderflower and mugo pine cone. The straw yellow color of
the gin comes from a cold infusion of orange blossom and saffron
which is done after the infusion of other fresh and dried botanicals
both through steam distillation and hot maceration. The combination
of citrus and savory notes lends itself well to sweet vermouth,
especially the Negroni!
750 ML | 86 PROOF | 43% ABV | $288/6



Tequila Arette
Arette Suave Blanco Tequila
Tequila 100% Agave, luminous, with a beautiful transparent body, an intense
aroma and smoothness which characterizes it. The fragrance is zesty and lemony.
On the palate, dried herbs, juicy florals, and green pepper come forward, plus a
trace of vegetal savoriness. Finishes light, with lively lemon zest. 
750 ML| 80 PROOF | 40% ABV | $264/6

CROOKED WINE COMPANY

Spirits-Tequila

Arette Fuerte Tequila
A strong white tequila tasty to the mouth where you can appreciate the great
agave flavour directly form the "alambique de olla" without dilution. On the nose,
there is pepper, slight vanilla, honey, leather, an earthy note, cooked agave, anise,
and smoke. The palate is exceptionally easygoing for a high proof tequila, but the
flavors are certainly full and assertive. It's earthy, slightly smoky, spice and pepper
with some anise, honey, and a hint of citrus. A slight sugary sweetness is present
throughout. The finish is medium long, with more spice and anise.
750 ML| 101 PROOF | 50.5% ABV | $301.50/6

Arette Suave Reposado Tequila
Distilled from estate-grown Blue Weber agave from 300 ha lowland site, practicing
organic farming. Agave are roasted at 120° C for 15 hours and allowed to rest for
another 15 hours. Fermented in El Llano's original cement vat with house yeast for six
to seven days to about 4-5% abv. Twice distilled in stainless steel pot stills with interior
copper condenser by Eduardo Orendain before being aged in ex-Bourbon barrels for
11 months. Featuring fruity-sweet flavor notes, the tighter cut of the distillate ensures
less acetone flavors and puts an emphasis on a mid-palate wash of mint, pepper,
vanilla, and ripe apple and plum.
750 ML| 80 PROOF | 40% ABV | $312/6

Arette Artesanal Suave Anejo Tequila
Made from 100% estate-grown lowlands Agave, Arette has always prioritized quality
over quantity, preserving the original artisanal practices. After 15 hours of brick oven
roasting, the agave are shredded and fermented with a proprietary strain of yeast in
the distilleries original cement vat, and finally pot distilled. The anejo is rested in ex-
bourbon barrels for 20 months. Soft and smooth body with fantastic bouquet. Citrus,
dried grass and hints of dried tropical fruits, including almonds and walnuts and
vanilla. A long finish with pops of nutty black pepper. Elegant and complex.
750 ML| 80 PROOF | 40% ABV | $411/6



Tequila Arette

Arette Blanco Tequila
The taste of Arette Blanco unfolds with a harmonious balance of flavors.
Light to medium oils coats the palate, accompanied by gentle heat and spice
that awaken the senses. A pleasant pepper sensation and a smokiness add
complexity, while earthy and salty undertones create a distinctive character.
Subtle notes of anise (licorice) and hints of fruit and citrus contribute to a
well-rounded flavor profile. A pinch of cinnamon provides a subtle warmth,
complementing the agave sweetness that lingers on the palate.
750 ML $261/12| 1L $288/12 | 80 PROOF | 40% ABV

CROOKED WINE COMPANY

Spirits-Tequila

Arette Tequila Reposado
Arette Reposado Tequila presents delightful notes of caramel and honey,
providing a beautifully integrated sweetness. The warm, toasty finish leaves
a lasting impression, inviting you to savor the moment. Classic citrus and
spice flavors characteristic of tequila are elegantly intertwined, offering a
familiar yet elevated taste experience.
750 ML $306/12|1000 ML $279/12 | 80 PROOF | 40% ABV

Arette Gran Clase Extra Añejo Tequila
Indulge in the pinnacle of tequila excellence with Arette Gran Clase Extra
Añejo. This premium tequila is meticulously crafted and rested for an
impressive 36 months in American White Oak barrels, resulting in a truly
exceptional spirit that embodies sophistication and depth. Arette Gran Clase
Extra Añejo is a limited production tequila, meticulously handcrafted to
ensure the highest level of quality and attention to detail.
750 ML| 80 PROOF | 40% ABV | $852/6

Arette Tequila Anejo
Arette Añejo has a rich and complex taste with a balance of sweet and spicy
notes. The aging process provides a more refined and mature character that
is perfect for sipping on its own or pairing with a dessert. It's an excellent
choice for those who enjoy a more sophisticated and complex tequila flavor.
750 ML| 80 PROOF | 40% ABV | $372/12



Casa Mexico

CROOKED WINE COMPANY

Spirits-Tequila

Casa Mexico Tequila Añejo
Produced with fully mature blue agave, handpicked from the mineral-rich red
clay soils of the Highlands in Jalisco, México. We cook the piñas in brick ovens
for two days, then crush them in the tahona mill. The juice is naturally
fermented and double distilled in copper alambique stills and laid to rest for
12 months in American white oak barrels. The finished Añejo is an all-natural,
smooth, amber-hued spirit ready to be enjoyed.
750 ML| 80 PROOF | 40% ABV | $198/6

Casa Mexico Tequila Blanco
Produced with fully mature blue agave, handpicked from the mineral-rich red
clay soils of the Highlands in Jalisco, México. We cook the piñas in brick ovens
for two days, then crush them in the tahona mill. The juice is naturally
fermented and double distilled in copper alambique stills. The finished
Blanco is an all-natural, smooth, crystal clear spirit ready to be enjoyed.
750 ML| 80 PROOF | 40% ABV | $168/6

Casa Mexico Tequila Resposado
Produced with fully mature blue agave, handpicked from the mineral-rich red
clay soils of the Highlands in Jalisco, México. We cook the piñas in brick ovens
for two days, then crush them in the tahona mill. The juice is naturally
fermented and double distilled in copper alambique stills and laid to rest for
six months in American white oak barrels. The finished Reposado is an all-
natural, smooth, lightly-hued spirit ready to be enjoyed.
750 ML| 80 PROOF | 40% ABV | $183/6



Lion Head

CROOKED WINE COMPANY

Spirits-Tequila

Lion Head Tequila Añejo
An exquisite, aged masterpiece. With its rich amber hue and velvety texture,
it unveils a harmonious blend of caramel, chocolate, and toasted oak. Indulge
in the extraordinary with Lion Head Tequila Añejo, where craftsmanship
meets unmatched flavor.
750 ML| 80 PROOF | 40% ABV | $273/6

Lion Head Tequila Reposado
Lion Head Tequila Reposado is an ultra-premium tequila crafted with 100%
Blue Weber agave. Aged for 9 months in oak barrels, it offers a complex
flavor profile with warm aromas of caramel, vanilla and toasted oak. On the
palate, the woody and earthy notes are complemented by a subtle sweetness
and smooth, creamy finish. The iconic lion head bottle design symbolizes
strength, courage and leadership. Ideal for sipping neat or in your favorite
cocktail. An exceptional tequila for connoisseurs.
750 ML| 80 PROOF | 40% ABV | $210/6

Lion Head Tequila Silver
Lion Head Silver Tequila is a premium tequila that embodies the essence of
craftsmanship and tradition. Meticulously distilled using 100% blue agave,
this silver tequila showcases a smooth and pure flavor profile with hints of
agave sweetness. The distillation process emphasizes the spirit's natural
characteristics, resulting in a clean and crisp taste. Encased in a distinctive
bottle adorned with a lion head emblem, it reflects both strength and
elegance. Lion Head Silver Tequila is a go-to choice for those seeking a
refined and authentic tequila experience, perfect for sipping or elevating
cocktails to a new level.
750 ML| 80 PROOF | 40% ABV | $199.50/6



Casino Azul
Casino Azul Tequila Silver
This 100% Agave product is a very pleasant Tequila manufactured in the
Artisanal tradition of the smaller tequila companies.
750 ML| 80 PROOF | 40% ABV | $257/6

CROOKED WINE COMPANY

Spirits-Tequila

Casino Azul Tequila Reposado
Casino Azul Anejo Tequila is 100% Blue Agave. A Definite golden color with
a sweet aroma reminiscent of the smell of fine leather with vanilla
highlights and a hint of fruit. Casino Azul Anejo tequila is extremely
smooth with mellow oak and hints of ripe fruit. Unique hand blown glass
bottle with a rose in the base. Great tequila for sipping.
750 ML| 80 PROOF | 40% ABV | $272/6

Casino Azul The Gold Ring Reposado Tequila 
This beautiful Golden Ring Tequila is made from 100% Agave. Light straw
color with a pleasant aroma and smooth floral tones. Casino Azul is best
enjoyed as a sipping tequila, or in the most outstanding cocktails!
1L| 80 PROOF | 40% ABV | $357/4

Casino Azul The Gold Ring Anejo Tequila 
Mexico- Casino Azul Anejo Tequila is gold in color with sweet aromas of
vanilla. Extremely smooth with mellow oak and hints of ripe fruit. Comes in
a unique ring-shaped bottle as part of the Casino Azul Gold Ring collection.
Produced in Mexico from 100% Blue Agave.
1L| 80 PROOF | 40% ABV | $416/4



CROOKED WINE COMPANY

Spirits-Tequila

Arette Tequila Reposado
Casino Azul Grand Rifle is a tequila distillery in Jalisco, Mexico. The
tequila is distilled from 100% blue agave and is a delicious
Reposado Tequila bottled in a Gold Rifle and packaged in a gold
briefcase. It's aged in oak barrels for up to six months. The barrels
are hand-selected and then aged for an additional six months.  
1.75 L| 80 PROOF | 40% ABV | $390/2

Casino Azul

Casino Azul Extra Anejo Tequila Horse & Carriage
Horse and Carriage Ultra Premium Tequila Extra Anejo is a high-
caliber Extra Anejo. Renowed for its distinctive Tequila style, one of
the finest and most discernible in Mexico, this 1lt iteration of Horse
and Carriage Ultra Premium Tequila Extra Anejo represents the raw
sophistication of Extra Anejo Tequila.
1L| 80 PROOF | 40% ABV | $220/2



Cocalero
Cocalero Classico
Cocalero is a unique botanical spirit inspired by South American
flavors and culture. It can be used as a cocktail ingredient to add an
exotic twist to a simple mixed drink or enjoyed chilled as a shot. Our
botanical infusion includes coca leaf, juniper, lavender, ginger and 13
other hand selected botanicals that give Cocalero its unique flavor. 
375 ML $135/12 |700 ML $135/6 | 58 PROOF | 29% ABV

CROOKED WINE COMPANY

Spirits-Liqueur

Cocalero Vida
Cocalero is a unique botanical spirit inspired by South American
flavors and culture. It can be used as a cocktail ingredient to add an
exotic twist to a simple mixed drink or enjoyed chilled as a shot. Our
botanical infusion includes coca leaf, pink guava, dragonfruit, açai
berry, and passionfruit that give Cocalero its unique flavor. 
700 ML $135/6 | 44 PROOF | 22% ABV

Cocalero Negro
Cocalero Negro represents the unique and diverse flavors of South
America and is inspired by the Aji Panca chilli. Used in ancient
ceremonies, these chillies were offered up in ancient rituals. They are
red when ripe but turn black when dried in the Andean sun. These,
along with the spicy Locoto Pepper are carefully blended with our
Cocalero botanicals to create a uniquely spicy spirit. Negro is best
served ice cold or with ginger beer.
700 ML $135/6 | 58 PROOF | 29% ABV



Bordiga

Bordiga Amaretto
Only the best herbs, the finest sugar, and the purest alcohol, together with
crystalline water from the Alpine sources. Their combination is the result of
ancient recipes from the Italian tradition, which today are still realized with
the same original craft methods.
700 ML| 56 PROOF | 28% ABV | $169.50/6

CROOKED WINE COMPANY

Spirits-Liqueur

Bordiga Dilei Amaro
Named after the famous bar, Caffe Di Lei, in historic Cuneo, home of
Bordiga. Founder Pietro Bordiga's son married the daughter of the bar
owner! This original recipe includes two types of gentian, Achillea Erba
Rotta (part of the sunflower family), juniper and white genepy. This is their
classic style Amaro.
750 ML| 60 PROOF | 30% ABV | $174/6

Bordiga St. Huberis
The production of Amari Bordiga, like all the offerings from the Distillery,
adheres to time-honored recipes that have been developed and perfected
over the years. They meticulously create our amari using exclusively
internally produced infusions and distillates, utilizing a selection of
exquisite spices, herbs, and flowers sourced primarily from the Alpine
regions. These areas are home to mountaineers who continue to gather,
dry, and preserve these botanicals using strictly natural methods. This
commitment to quality and traditional practices ensures that each bottle of
Amari Bordiga embodies the essence of the surrounding Alps and
showcases the rich heritage of the distillery.
750 ML| 76 PROOF | 38% ABV | $216/6



Bordiga
Bordiga Chiot Montamaro
‘Chiot’ is a word in the Occitan dialect that describes a summer cabin
escape in a mountain meadow that faces the southern sun. It’s a word that
is common throughout the Piedmontese Alps and conjures the spirit of
this amaro. Based on an original recipe from the early 1900s. All infusions
are done separately - some take 20 days, and some up to 50 - and then
rested in glass or stainless steel for 60 days before blending. Herbs include
yarrow, artemesia umbelliformis (white genepy), gentian, and black
genepy. More nuanced than many amari and less bitter with red licorice,
black currant, and cocoa.
700 ML| 36 PROOF | 18% ABV | $174/6

CROOKED WINE COMPANY

Spirits-Liqueur

Bordiga Centum Herbis
Centum Herbus’ is Latin for ‘one hundred herbs’ and refers to this type of
bitter Alpine herbal liqueur traditionally made and consumed in the Alpine
region of France and Italy. The French Chartreuse is another example. This
recipe has been in the Bordiga repertoire for at least one hundred years.
All infusions are done separately - some take 20 days, and some up to 50 -
and then rested in glass or stainless steel for 60 days before blending.
Herbs include eucalyptus, thymus serpyllum (often called wild thyme),
juniper, quassia bark, and linden leaves. Brilliant green color, with lots of
fresh mint, thyme, green grass-y aromas, and a bright balanced finish.
700 ML| 56 PROOF | 28% ABV | $198/6

Bordiga Maraschino
Maraschino liqueur has been produced since the beginnings of the Bordiga
distillery in northern Italy. They continue to use the same recipe which
includes both Maraska and Amarena cherries. Both are produced locally,
farmed organically, and hand harvested.
700 ML| 48 PROOF | 24% ABV | $162/6



Bordiga

Bordiga Rosso Vermouth
A brilliant red vermouth from the Piedmont, made principally from
Nebbiolo grapes (the grape of Barolo). With richness and sweetness
in equal measures, this complements all types of whiskey. 
375 ML $109.50/6 | 750 ML $150/6 | 36 PROOF | 18% ABV

CROOKED WINE COMPANY
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Bordiga Extra Dry Vermouth
This classic vermouth is based on Piedmontese white wines, roughly
1/3 Moscato, the remainder Trebbiano and Cortese. Twenty-five
botanicals are used, many grown in the Occitan Alps near the
distillery; the primary ones are wormwood, dittany, elderflower,
cinchona bark, quassia, orange peel, angostura bark, wild thyme,
gentiana acaulis, pepper, and pomegranate. The botanicals are
individually infused in pure alcohol derived from wheat, so that the
extraction of each component is correct. (No purchased infusions are
used.) These infusions are combined, and then blended with the
different wines, and sugar is added.
375 ML $109.50/6 | 750 ML $150/6 | 36 PROOF | 18% ABV

Bordiga Bianco Vermouth
The original flagship of the legendary house of Bordiga, this is a
classic and wonderfully complex example of old school Piemontese
vermouth. Made on a base of various white wines from Piedmont,
including some Moscato, and infused with more than thirty different
botanicals, many of them grown in the Occitan Alps near the winery.
The flavor of this vermouth is complex and vivid, with an excellent
balance of sweetness and bitterness. Some vermouths taste strongly
of a single botanical, but the interplay of components here is
distinctive and delicious. All of the herbal infusions are done
individually and in-house. 
750 ML $150/6 | 42 PROOF | 21% ABV



Bordiga

CROOKED WINE COMPANY
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Bordiga Apertivo
Aperitivo is a style of bitter liqueur that is relatively low in alcohol (16% by
volume), moderately bitter, and moderately sweet. Bordiga’s artisanal
version is made entirely in their distillery, with no purchased infusions. 
The predominant flavors of Bordiga’s Aperitivo are aromatic herbs, citrus
(mostly bitter orange peel) and rhubarb (Chinese rhubarb root). It is used
in a number of classic Italian aperitifs, such as the Spritz (three parts
Prosecco, two parts Aperitivo, one part soda water, over ice) or by itself
with a splash of soda water.
1 L| 32 PROOF | 16% ABV | $154.50/6

Bordiga Pastis
Since ancient times, anise was used by Mediterranean civilizations as an
ingredient in alcoholic beverages. Sometimes anise is combined with other
ingredients that characterize its taste, as is the case with the ancient,
transgressive Absinthe, favorite drink of the French “poètes maudits
bohemian” , or the typical, more modern Provencal Pastis born in the
Occitan lands. The wise combination of pure alcohol, clear water from
Alpine springs, flowers and fruits, together with several distillations, are
the basis of what Bordiga is producing since old time. A note of wise and
tasty transgression, today as yesterday.
700 ML| 90 PROOF | 45% ABV | $178.50/6

Bordiga Vermouth Riserva Excelsior
You've heard of vermouth, you know about Barolo Chinato, but what
about vermouth made with Barolo wine? This rare bottle is a blend of
Barolo, Cortese and Moscato wines — a richer, more intense
vermouth with lots of baking spice flavors and delicate bitterness.
Use it in a cocktail or drink it on its own.
750 ML $276/6 | 36 PROOF | 18% ABV



Nepeta
Nepeta Amaro
This Italian amaro is made primarily from Nepitella, a mint varietal
that grows in the Italian countryside. It also includes, lemon, gentian
and other herbs grown wildly. At the bottom of the palate, after the
first sip, there is a slight bitterness.
750 ML| 56 PROOF | 28% ABV | $168/6

CROOKED WINE COMPANY

Spirits-Liqueur

Nepeta Majora
It comes from the natural infusion of organic Sicilian marjoram and a
separate infusion of Sicilian bitter orange peel, subsequently
combined. Marjoram is an aromatic plant symbol of happiness,
serenity and luck. Its round, delicate and captivating notes are felt at
the first sip and envelop the palate with soft and balsamic notes
together with the delicate citrus scent of Sicilian orange peel.
750 ML| 56 PROOF | 28% ABV | $168/6

Nepeta Timous
Our product with no added refined sugars, only a small percentage of
natural chestnut honey, for lovers of the "Traditional Amaro". An
infusion of wild thyme (thymus capitatus), bergamot and Italian
helichrysum. Combined and mixed only afterwards, at the first sip
they reveal the immediate pungent taste of thyme, then rounded off
in the mouth by the hints of chocolate and vanilla of helichrysum and
the spicy ones of bergamot. Finally, notes of hay, wood and cut grass
that survive in the mouth minutes after the first sip and that bring to
mind all the smells of the Sicilian countryside.
750 ML| 56 PROOF | 28% ABV | $168/6



Bresca Dorada
Bresca Dorada Mirto Verde Italian Liqueur
Wild myrtle bushes grow all over the island of Sardinia. Their berries
are fruity in flavor but also distinctively spicy. Mirto is the classic liqueur
and digestivo from Sardinia, made from an infusion of myrtle berries.
Bresca Dorada’s Mirto berries are harvested by hand in the inland parts
of the island, mostly from wild plants. The berries are macerated for at
least three months, to give a slow and complete extraction of aromatic
substances. The only additions are sugar, honey (up to 10% of the
sweetener, more would give too much of a honey flavor), and water.
The flavor is fruity, spicy, and very distinctive, not too sweet.
700 ML| 60 PROOF | 30% ABV | $162/6

CROOKED WINE COMPANY
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Bresca Dorada Arangiu
Arangiu Bresca Dorada is a premium spirit from Sardinia, Italy, and
makes a perfect choice for a digestif or as an ingredient in cocktails. The
spirit is made with a blend of high-quality ingredients, primarily from
orange peel but also including myrtle berries, giving it a unique and
complex flavor profile. Arangiu’s perfect for sipping neat or on the rocks,
or even topped with club soda in a spritz.
700 ML| 60 PROOF | 30% ABV | $162.50/6

Fuba
Fuba Cachaca
Fuba Cachaca is a Brazilian rum-like liquor made from pressed
sugarcane juice. With its earthy flavor and floral aromas, this cachaca is
versatile and ideal for cocktails. It is distilled 3x and aged for 6 months to
deliver perfect smoothness and a note of sweetness. Enjoy the perfect
balance of traditional crafting and modern standards with this special
liquor. Fuba Cachaca brings a special kick to any recipe and a unique
Brazilian flavour experience.
700 ML| 80 PROOF | 40% ABV | $162/6



Alpe
Alpe Amaro 
Distilleria Alpe is a small producer of locally-inspired infusions and
distillations located in the tiny town of Hône, in the Val d’Aosta, in the far
north-west of Italy. An amaro made mostly from more than twenty locally
grown herbs, roots and flowers, including gentian, artemisia (genepy), and
mint, with the addition of bitter botanicals like rhubarb root. The alpine
herbs are picked in August, then dried, then infused in pure alcohol
together with the other botanicals for about a month. Part of the liquid is
then re-distilled, to give the liqueur a more persistent flavor and to clarify
color. It’s bottled at 38%, after the addition of spring water and sugar.
Alpe is more bitter than Lys.
750 ML| 76 PROOF | 38% ABV | $147/6

CROOKED WINE COMPANY
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Alpe Genepy 
Alpe’s Genepy is made primarily from the named herb, with the addition
of a small quantity of other botanical ingredients such as true cinnamon,
oregano, lemon balm, and mint. The alpine herbs are picked in August,
then dried and all herbs are infused together in pure alcohol for about a
month. Part of the infusion is then re-distilled, to give the liqueur a more
persistent flavor and to clarify the color. It’s bottled at 38%, after the
addition of spring water and sugar. The pale straw color comes naturally
from the infusion, no color is added. Genepy is drunk as a digestivo in
Italy, and is increasingly being used in craft cocktails, too. Specifically used
as an alternative to the scarce Green Chartreuse.
750 ML| 76 PROOF | 38% ABV | $228/6

Alpe Lys 
An amaro made mostly from a variety of locally grown herbs, including
gentian and gentianella, blended with bitter botanicals such as rhubarb
root. The alpine herbs are picked in August, then dried, then infused in
pure alcohol together with the other botanicals for about a month. Part of
the liquid is re-distilled after infusion, to give the liqueur a more persistent
flavor and to clarify color. It’s bottled at 30%, after the addition of spring
water and sugar. As amari go, this is only mildly bitter, perfect for an after-
dinner digestivo.
750 ML| 76 PROOF | 38% ABV | $178.50/6



Ferino Distilling
Fernet Ferino
Fernet Ferino is a fresh take on a classic Italian spirit. Overproofed at 42%, and
with under 5% sugar by volume, Fernet Ferino is drier than you might expect,
and foregoes the traditional caramel coloring you’ll typically find in most other
Fernets. This allows us to better showcase the ingredients and allow them to
shine through.
750 ML| 42 PROOF | 21% ABV | $180/6

CROOKED WINE COMPANY

Spirits-Liqueur

Bernardo Abricot Liqueur
Since 1902, the Bernard family has produced a range of liqueurs made mostly
from the leaves and flowers of herbs from two high valleys in the Piedmontese
Alps. These herbs are picked in the early morning, for peak fragrance, and dried
naturally (without heat). Once dry, the herbs are infused in pure alcohol, also
without the use of heat, for up to 12 months. For their apricot liqueur, they use
the dried kernels or pits, rather than the flesh. This results in a complex sweet
and nutty flavor, rather than a juicy or fruity one.
700 ML| 50 PROOF | 25% ABV | $234/6

Bernardo

Amaro Amara
Amaro AMARA is born, selecting the best peel of “Arancia Rossa di
Sicilia IGP”, which is produced in our orange groves, the water of the
springs and the wild herbs of Etna. Neutral spirit (made with beets)
steeped in blood oranges and sundry herbs & spices. The oranges
dominate, making it a worthy alternative to Cointreau and Triple Sec.
The herbs and bitters are not pronounced. Quite sweet. A liqueur that
represents the quintessence of Sicily.
750 ML| 60 PROOF | 30% ABV | $216/6

Amara



CROOKED WINE COMPANY

Spirits-Liqueur

Il Mallo Nocino Liqueur
Il Mallo is generations old producer of the traditional Italian spirit, who produce
a number of variations of the famed walnut liqueur. The green walnuts are
harvested on June 24th (St. John's day) and are steeped in grain alcohol for 11
months. Once this maceration is complete they are pressed and aged for 18
months in stainless steel. Prior to bottling they add cinnamon, clove, sugar and
coriander seed The resulting spirit is intensely rich, viscous, and slightly sweet
with notes of baking spice and fresh walnut. It's texture is bold yet velvety. Truly
an artisan spirit and one of the best Nocino we've ever tasted! Just in time for
your holiday cocktailing needs!
750 ML| 84 PROOF | 42% ABV | $228/6

Il Mallo

IIl Mallo Jamaica Rum Cask Finish Nocino
Il Nocino Jamaica Rum Cask is a unique and luxurious liqueur that combines the
rich, nutty flavors of Nocino with the bold, tropical notes of Jamaican rum. This
limited-edition blend is aged in fine Jamaican rum casks, imparting a complex
and captivating character. The result is a deep amber-colored liqueur with a
captivating aroma of warm spices, caramel, vanilla, and tropical fruit. On the
palate, the smooth and nutty notes of Nocino intertwine seamlessly with the
distinctive flavors of Jamaican rum, offering a full and warming experience with
hints of chocolate, coffee, and toasted nuts. The finish is long and satisfying,
with a lingering sweetness that tantalizes the taste buds.
750 ML| 84 PROOF | 42% ABV | $339/6

IIl Mallo Barbados Rum Cask Finish Nocino
Il Nocino Barbados Rum Cask is a unique and intriguing liqueur that marries the
traditional Italian walnut liqueur, Nocino, with the exotic influence of Caribbean
rum. Aged in a former Barbados rum cask, this limited-edition spirit offers a
complex flavor profile. The rich, nutty notes of Nocino intertwine with the warm,
spicy character of the rum, resulting in a harmonious blend of sweet and savory.
The finish is long and satisfying, with lingering hints of vanilla, caramel, and oak.
This exceptional liqueur is a true connoisseur's delight, perfect for sipping neat
or incorporating into creative cocktails.
750 ML| 84 PROOF | 42% ABV | $339/6



Fred Jerbis
Fred Jerbis Amaro 16
Made with a single alcohol infusion, most of the 16 botanicals used are
collected directly from the trees of our lands: lime, mulberry, ash, cypress,
birch and black currant. A bitter but fresh aroma, with a herbaceous but
balanced persistence. Flavor is herbaceous, balanced, delicate, with
intensity but also rounded and balanced, finishing with a pleasant
bitterness. Notes of bark, buds, as in a forest when it’s just been raining;
slightly citrusy on the finish. Bitter finish but rich, and very persistent.
Note that the sugar ratio in this Amaro is 15%, about half of that found in
many commercial examples.
750 ML| 36 PROOF | 18% ABV | $196.50/6

CROOKED WINE COMPANY

Spirits-Liqueur

Fred Jerbis Fernet 25
25 different botanicals infused together in nearly pure alcohol, including
Masterwort, Chamomile, Bitter Orange peel, yarrow (Achillea Moschata),
mugo pine, Chinese Rhubarb, Bay Laurel, Yellow Gentian (Gentiana Lutea),
Peppermint, saffron, dandelion, licorice, Garden-chamomile, yarrow,
rhubarb, Bay Laurel, peppermint, dandelion. Matured in chestnut barrels.
Use straight, after dinner, as a digestif, but it also works well in a
Manhattan as the vermouth substitute.
750 ML| 68 PROOF | 34% ABV | $192/6

Fred Jerbis Bitter 34
Bitter 34’ liqueur includes 34 botanicals, including angelica, masterwort,
thyme, Achillea moschata, Gentiana lutea, hyssop, two different types of
artemisia, four types of citrus, and cinchona. All are infused separately,
using both hot and cold extraction techniques, then blended and bottled.
The color comes from orange blossom (as with all of Fred’s spirits, there is
no added color.) At 12% sugar, less than half that of larger brands, it is
delicately sweet on the finish, with flavors of chamomile, citrus, thyme,
vanilla, and almond. It elegantly balances mild bitterness with sweet,
citrus, and herbal tones. Perfect for sipping as a spritz, or use in place of
Campari to take your Negroni to the next level. Sustainably made.
750 ML| 50 PROOF | 25% ABV | $192/6



Fred Jerbis
Fred Jerbis Negroni Cocktail
Fred Jerbis independently makes all of the ingredients you need for an
incredible negroni - now he's taken even more work out of one of the
world's greatest cocktails. Serve in an ice-filled tumbler and garnish with
an orange or lemon peel to taste. Simply the best premade Negroni you
can buy. Made with Vermut 25, Bitter 34, and Gin 43.
200 ML $177/12 |750 ML $333/6 | 50 PROOF | 25% ABV 

CROOKED WINE COMPANY

Spirits-Liqueur

Fred Jerbis Vermut 25
Vermut 25 is a handcrafted and unfiltered pure vermouth, infused and
macerated with 25 botanicals (including three different varieties of
wormwood), mostly gathered from the Fred Jerbis farm. Inspired by a
secret recipe from 1946, this vermouth is authentically artisanal at every
stage of its creation.
$180/6 | 750 ML| 36 PROOF | 18% ABV 

Fred Jerbis Vermut 16 - Cherry Barrel
A fearless vermouth: 16 botanicals from the territory and aging in cherry
wood barrels to relive nostalgic scents. A red wine, an authentic Friulian
Schioppettino, to give peppery notes and an enveloping flavor. The
refinement in cherry barriques gives this vermouth hints of red fruits and
a structured aroma. The color is ruby ​​red with purple hues and the
perfume is elegant and full. A simple but refined taste: at the beginning
bitter and savory, with a persistent and fruity body and a fresh finish, with
herbaceous and licorice hints.
 $360/6 | 750 ML | 36 PROOF | 18% ABV 



CROOKED WINE COMPANY

Spirits-Liqueur

Fred Alkemil Creme Cassis
Cassis is a traditional French liqueur but in Fred’s hands it benefits from
an Italian twist. The fruit’s source on a mountain behind Polcenigo
naturally produces berries with higher acid than when grown in France.
Fred works with the natural strength of the botanical creating a vibrant
version of cassis with a soft sweetness and delicate palate, though this
belies the intensity of the blackcurrant flavor - which is almost
boysenberry-like. Ends with a persistent finish that is all flavor, no cloying
aftertaste.
700 ML| 40 PROOF | 20% ABV | $171/6

Fred Alkemil

Fred Alkamil Ratafia Cherry 
Ratafia is a broad term used to describe a sweet alcoholic beverage with a
flavoring essence that can resemble cherries. While this particular bottling
is naturally sweet from its real cherry juice base, it also shows vibrancy,
balance and nuance from the small, and secret percentage of Italian red
wine it is married with. This lovely liqueur envelopes the palate with juicy
cherry, floral and spice notes and has just a subtle burst of acidity. This is
beautiful on its own over ice, with chocolate, or as the key ingredient in a
Singapore Sling.
700 ML| 50 PROOF | 25% ABV | $169.50/6

Istine
Istine Vermouth Di Radda
This joint venture with winemaker Angela Fronti, known for her Chianti
production under the the label Istine, and the producers of Borida
vermouth, yields an incredible result. Fronti’s wine is of course a
Sangiovese base (the grape used to make Chianti) and this is a complex
sipping vermouth that drinks like a bianco, fruit forward with some floral
and fresh herbaceous notes, with a pleasant bitter-sweetness on the
finish. The rose color comes from the grape skins, rather than the
botanicals or any caramel.
750 ML| 36 PROOF | 18% ABV | $234/6



Il Gusto di Almalfi
Il Gusto di Almalfi Mandarino
Made with Mandarin oranges grown organically on the hillsides of the
Amalfi coast, picked in season between January and April, peeled by hand,
the peel immediately macerated in pure grain alcohol for 3-4 days. This is
the purest expression of perfect mandarin oranges. Great digestivo; drink
cold, but not iced. The liqueur may need to be shaken occasionally to mix
in the lemon oils that rise to the top. Try a dash of it with good Prosecco,
too.
700 ML| 70 PROOF | 35% ABV | $156/6

CROOKED WINE COMPANY

Spirits-Liqueur

Il Gusto di Almalfi Limoncello
‘Il Gusto di Amalfi’ uses organically-grown lemons from the hillsides of the
Amalfi Coast (near Tramonti), peels them by hand with potato-peelers in
small batches, and macerates them in pure grain alcohol in stainless steel
vessels like very small wine tanks. The variety of lemon is ‘Sfusato
Amalfitano’, and the groves are owned and farmed by Mario Anastasio’s
friends and family. This limoncello is pure expression of an excellent raw
material, and that’s it. Drink cold but not iced as a digestivo; the liqueur
may need to be shaken occasionally to mix in the lemon oils that rise to
the top.
700 ML| 60 PROOF | 30% ABV | $156/6

Il Gusto di Almalfi Limoncello
‘Wild fennel grows profusely on the Amalfi coast, as it does in California.
The seeds from the tall plants are harvested by hand in October when the
seed-heads are dry, dried, sifted, macerated in pure alcohol for about 40
days, then blended with sugar and bottled. Great digestivo (substances
found in fennel-seed are said to be good for the digestion) and craft
cocktail ingredient. Drink cold but not iced. This fennel liqueur is
unfiltered, please shake before serving. There are no preservatives,
coloring agents or stabilizers in this Finocchietto.
700 ML| 60 PROOF | 30% ABV | $156/6



CROOKED WINE COMPANY

Spirits-Liqueur

La Cigarerra

La Cigarerra Manxanilla Sherry
Manzanilla is a style of Fino Sherry from the town of Sanlúcar de
Barrameda. This estate Manzanilla is aged a minimum of four years
biologically under a veil or flor yeast. It is fortified with the addition of
vinous alcohol up to 15%. Manzanilla is a light, fresh, and briny aperitif.
$132/6 | 1 L| 36 PROOF | 18% ABV

La Cigarerra Oloroso Sherry
This Oloroso is a minimum of 6 years old. Produced from the palomino
grape variety; it is fortified with the addition of vinous alcohol up to 18%,
spending at least 6 years aging oxidatively in solera, without the
protection of flor. La Cigarrera is produced exclusively from vineyards in
the Jerez Superior Denomination of Origin. They are located in the original
bodega from 1891 in the Plaza Madre de Dios in the Barrio Bajo (lower
part) subzone of Sanlúcar de Barrameda, possessing some of the oldest
casks in town.
$225/6 | 1 L| 36 PROOF | 18% ABV



CROOKED WINE COMPANY

Non-Alcoholic Spirits
DHŌS

DHŌS VODKA FREE
Crafted for the modern drinker, DHŌS Vodka Free is a premium non-alcoholic
spirit with all the refreshing and neutral flavors of a classic vodka. Perfect for a
variety of zero-proof cocktails, this alcohol-free vodka alternative brings a
sophisticated touch to mocktails, letting you enjoy complex drinks with zero
calories, zero sugar, and zero alcohol.
1 L| 36 PROOF | 0% ABV | $117.58/6

DHŌS GIN FREE
Looking for the perfect non-alcoholic gin alternative? DHŌS Gin Free is expertly
crafted to capture the essence of classic gin without the alcohol. Whether
you’re craving the botanical notes of juniper, the refreshing hint of citrus, or the
warming spice typically found in your favorite gin, DHŌS Gin Free delivers an
experience that doesn’t compromise on taste. Enjoy it in zero-proof gin
cocktails or simply pair with tonic water for a refreshing, guilt-free drink.
1 L| 36 PROOF | 0% ABV | $117.58/6

DHŌS ORANGE 
Looking for a vibrant, non-alcoholic liqueur to add bold citrus notes to your
drinks? DHŌS Orange offers the same lush, juicy flavor as a traditional orange
liqueur but without any alcohol, sugar, or excess calories. Perfect for mixing
into a zero-proof cocktail or enjoying over ice, DHŌS Orange provides all the
essence of freshly squeezed oranges with a hint of exotic zest.
1 L| 36 PROOF | 0% ABV | $117.58/6

DHŌS BITTERSWEET
Indulge in DHŌS Bittersweet, a non-alcoholic aperitif crafted to capture the
essence of classic Italian bitters without the alcohol. This zero-proof aperitif
combines complex flavors of zesty citrus, herbal roots, and aromatic spices,
perfect for mixing in non-alcoholic Negronis, Spritz cocktails, or any alcohol-
free cocktail that calls for a touch of bitterness. Whether you're celebrating a
special occasion or just relaxing, DHŌS Bittersweet delivers a sophisticated
drinking experience without the buzz. 
1 L| 36 PROOF | 0% ABV | $117.58/6



Awartere River
Awartere River Sauvignon Blanc 2022
The Awartere River Sauvignon Blanc is 100% sustainably produced and
vegan friendly. It has been crafted carefully for greater length while
retaining true Awatere Valley finesse and elegance. With distinctive
herbaceous aromatics and fresh acidity, the palate shows stonefruit,
passionfruit and citrus with a hint of minerality.
$168/12 | 750 ML

CROOKED WINE COMPANY

Wine - New Zealand

Awartere Pinot Noir 2022
The Awartere River Pinot Noir is 100% sustainably produced and vegan
friendly. This Pinot Noir is made from a number of small-batch ferments
matured in French barriques. A complex nose of plum, cherry and earthy
aromas with notes of warm spice and toasty oak is complemented by a
soft and silky palate with fine dry tannins.
$114/6 | 750 ML

Castlebrae
Castlebrae Sauvignon Blanc
Castlebrae Sauvignon Blanc Marlborough is made from 100 percent
Sauvignon Blanc. This is a single vineyard wine made with fruit from
Castlebrae vineyard, located at the mouth of the Awatere River. The vines
were planted in 2007 and 2013 giving a nice mix of maturity. The wine has
vibrant notes of lychee, bell pepper and citrus characters on the nose.
Fresh tropical and grassy characters fill the front palate, the mid palate is
juicy and the wine finishes with a nice, sweet edge. The palate has a
unique freshness that is due to the free draining soils found at the
growing site.
$180/12 | 750 ML



Hugl Wimmer
Hugl Zweigelt Rose 
The Hugl Zweigelt Rose 2021 boasts a pale rosé color, it has plenty of
fruity aromas, with red cherry and wild strawberry flavors. It is medium-
bodied, but it still have a nice long and pleasant finish with a light
cinnamon type of spice to it. Only the best grapes are harvested with a lot
of experience and know-how and further processed. The grapes are
fermented directly gently pressed and cooled. The fermentation takes
place exclusively in stainless steel tanks.
2021 $144/12 | 2022 $144/12 | 1 L

CROOKED WINE COMPANY

Wine - Austria

Hugl Zweigelt Classic
Zweigelt – a cross between the St. Laurent and Blaufrankisch grape
varieties, created by Dr. Fritz Zweigelt in 1922 - is the most widely planted
red variety in Austria, growing in nearly 9% of this country's vineyards. It is
a robust grape, highly resistant to dryness, frost and various diseases.
The wine boasts a deep and concentrated red color. It offers fruity, fresh
and spicy aromas, cherry flavors. In the mouth it is smooth, medium-
bodied, round and lively.
2021 $150/12 | 2022 $150/12 | 1 L

Hugl Zweigelt Classic 2023
Fine aromatic nose with elegant fruit, subtle minerality, delicately juicy
with a firm acid structure, fresh and radiant, long, well-balanced finish,
appealing and lively. Full bodied and a lingering finish.
$144/12 | 1 L



Christian Tschida
Christian Tschida - Himmel auf Erden White 2018
​Pinot Blanc and Scheurebe blend that spends one week on its skins. A
combination of lemon, tamarind, green apple and spice ride on waves
beautiful acidity and minerality
750 ML
$348/12

CROOKED WINE COMPANY

Wine - Austria

Christian Tschida - Himmel auf Erden Rose 2020
​Christian Tschida Himmel auf Erden Rosé is a rosato-style wine made
from 100% Blaufränkisch grown on limestone soils in Illmitz, Neusiedler
See, Burgenland region, Austria. The grapes are de-stemmed, foot-
crushed, and fermented spontaneously in large barrels. Bottled unfined,
unfiltered, with no added sulfites.
750 ML
$360/12

Christian Tschida - Hokus Pokus Red 
​Blend of Riesling & Grüner Veltliner from vineyards by the lake Neusiedl.
directely pressed and aged in barrels of 500 to 1500 liters and is bottled
without fining or filtering and without adding sulfur.
750 ML
$390/6

Christian Tschida - Laissez Faire 2019
​Complex, fresh with pervasive minerality with a high acidity. Grapes are
hand harvested, destemmed, and crushed by foot. The juice ferments in
large barrels with indigenous yeast and no racking. It spends 2 years aging
in large Stockinger barrels and is bottled without fining or filtering and no
addition of sulfur.
750 ML
$672/6



Christina
Christina Grüner Veltliner
​Christina Gruner Veltliner is a natural wine crafted exclusively from
sustainably farmed 100% Gruner Veltliner grapes. These grapes are grown on
a unique combination of red gravel and loess at the Holzweg vineyard. The
wine is bottled unfined and unfiltered, with just a minimal addition of sulfur.
$168/12 | 750 ML

CROOKED WINE COMPANY

Wine - Austria

Christina Orange
​Christina Orange is a skin-contact (orange wine) natural wine made from
100% Chardonnay grapes farmed sustainably on red gravel & loess at
Holzweg vineyard. Maceration with the skins for 24 days, aged for 10 months
in stainless steel. The wine is bottled unfined and unfiltered with a small
addition of sulfur.
$228/12 | 750 ML

Christina Rosé
​Christina Rosé is a rosé natural wine made from 100% Zweigelt grapes farmed
sustainably on red gravel & loess at Holzweg vineyard. The grapes are hand-
harvested and direct pressed to stainless steel tanks, with just a few hours in
contact with the skins to provide color. Fermentation takes place under
temperature control and lasts about two weeks. The wine rests for another
two weeks and then is racked once, then rests on the lees for another 6 weeks.
The wine is bottled unfined and unfiltered with a small addition of sulfur.
2021 $174/12 | 2022 $174/12 | 2023 $171/12 | 750 ML



Barbara Öhlzelt
Barbara Öhlzelt Zöbinger Grüner Veltliner 2022
​Grüner Veltliner is a higher acid wine that practically shimmers with
vibrancy on the palate in its truest state. Upon opening, this wine bursts
forth with aromas of lemongrass, white pepper, and citrus peel. With
bright, crisp acidity on the palate complemented by flavors of white
peach, this is the ultimate food wine. 
750 ML | $219/12

CROOKED WINE COMPANY

Wine - Austria

Barbara Öhlzelt Grüner Leader 2023
​Barbara Ohlzelt Gruner Leader is a dry white wine from the Kamptal
region of Austria, made from 100% Grüner Veltliner grapes. It's known for
its crisp acidity, flavors of white peach, grapefruit, and white pepper, and
a long, clean finish. Here are some more details about this wine.
750 ML | $162/12

Frug
Frug Rosé
​Grape: 100% Zweigelt. Vineyard: several different sites, all certified
organic. Mainly gravel, chalk, sandy clay. Making of: spontaneous
fermentation in tanks. The wine then spent 10 weeks on its fine lees.
Bottled without filtration or fining, with a 25ppm sulfur addition.
Personality: fruity red with plenty of plums, cherries, figs, a spicy touch,
pleasant round mouthfeel and good acidity – very sippable!
750 ML | $162/12



CROOKED WINE COMPANY

Wine - Germany

Beurer

Beurer Riesling Trocken 2022
​The estate Riesling is sourced from various parcels; it is among the saltiest
of all the basic Rieslings in our book. Mineral, dried herbs, flowers, fruit
here is an after-thought. The wine is oceanic.
$192/12 | 750 ML

Beurer Weiss Trocken 2021
​A blend of grapes, Kerner, Müller-Thurgau, and Muscaris and a bunch of
other stuff that is not Riesling. This is an aromatic white; a spring garden
sorta wine. Fresh greens and some citrus and soul.
$216/12 | 750 ML

Beurer Trollinger Trocken 2023
​Among winemakers in Germany, Beurer is revered and his reds are nearly
always considered among the greats. Few winemakers are able to achieve
such purity, from the simpler Trollinger (aka Schiava). A lighter-bodied,
unoaked red wine that's anything but simple and is full of character.
$216.89/12 | 750 ML



Beurer Rose Trocken 2021
​Beurer makes a rosé that drinks like biodynamic Gatorade – this wine zings: it
is pure energy. It is fresh like a spring garden around 6am just as the
overeager sun pokes its gonzo eye above the horizon, pushing away the wet
dew. This rosé is a saignée of Trollinger, Portugieser, Zweigelt and
Spätburgunder, all farmed biodynamically and fermented with native yeast.
$216/6 | 750 ML

CROOKED WINE COMPANY

Wine - Germany
Beurer

Beurer Rotgut 2022
​This is Beurer’s red blend. While not as light and bright as the Trollinger, it’s
still a pretty vivid and energetic wine. The fruits are darker toned, there is a
gravelly soil note not unlike Bordeaux or, maybe more appropriately, Loire
reds. What else you wanna know? It’s ****ing delicious. The name, of course,
is a joke – roughly translating to “good red.” This ain’t rot gut.
$208.14/12 | 750 ML

Beurer Silvaner Alte Reben 2019
​From old vines on high altitude slopes of 400m of Kieselsandstein (sandstone
with quartz). 5 days maceration on skins and stems, 18 months in old barrel
then bottled unfiltered. This is a beaut-citrus, herby and damn drinkable.
$240/12 | 750 ML



CROOKED WINE COMPANY

Wine - Germany

Seahof

Seahof Riesling Kabinett ‘Elektrisch’ 2023
“Elektrisch” is just what it sounds like—electric! This is a lean and racy
Kabinett Riesling with none of the expected sweetness. Even as Seehof’s
entry level wine, this is sourced mostly from Florian’s estate holdings,
one of which is sourced from a Grand Cru site in Westhofen. 
$159/12 | 750 ML

Seahof Riesling Trocken “Artists Label” 2022
Beginning with vintage 2020, we have partnered with the artist
@ravingcave, selecting two pieces from his 'q series.' While both
abstractions feature cool, blue-green shades, the more angular
“Trocken” label references the sharper, more prominent angularity of
great dry Riesling, while the elegant curves of the 'Feinherb' label
suggest the supreme finesse of a Riesling with just a bit of residual
sugar.
$165/12 | 750 ML



Brand Electric
​This is no-nonsense, organically farmed, young-vine Chardonnay that is ripe,
yet sizzles with energy and acidity. And just to make sure that the wine glows
in the dark, the brothers add a small bit of Riesling to the cuvée (usually 10%)
which turbo-charges everything, heightening and sharpening the aromatics,
making the wine perfumed and even more explosive. Enjoy with lightning
bolts and crudo.
2020 $132/12 | 2021 $162/12 | 2022 $168/12 | 750 ML

CROOKED WINE COMPANY

Wine - Germany
Brand Electric

Immich-Batterieberg Detonation Riesling Extra Brut 2018
The wine glides silky and at the same time powerful over the tongue and
brings a moderate acidity. It is perfectly balanced with mineral spice and juicy
fruit. On the medium-length finish, the Immich-Batterieberg Detonation
Riesling trocken says goodbye in a structured manner.
$288/12 | 750 ML

Immich-Batterieberg

Immich-Batterieberg Mosel Jour Fixe Riesling Brut Zero 2016
Jour Fixe, from 3 sites of single post-trained, mostly ungrafted, old-vine
Riesling, is pure, unbridled, artistic celebration in a bottle- the warm 2016
vintage produces a riper expression, though not lacking in strong acidity and
depth, swimming in apple, apricot, and toasted walnuts. A sparkling that
maintains a little bit of sugar to give us what we secretly want from a
celebration bottle.
$372/12 | 750 ML

Immich-Batterieberg Riesling C.A.I. 
From rockstar winemaker, Gernot Kollmann, comes this keenly balanced and
dry Riesling. A unique style with a softer upfront mouthfeel, followed by all
the slate-citrus-salt-acidity characteristics you could hope for in a Riesling. An
exceptional value!
2018 $168/12 | 2021 $174/12 | 750 ML 



CROOKED WINE COMPANY

Wine - Germany

Immich-Batterieberg Riesling Steffensburg 2018
Steffensberg Riesling is a powerful yet elegant white wine from one of the
steepest and most storied vineyards in the Mosel. A wine with an
unprecedented structure that stands out as a companion to rich dishes with
it's balanced interplay of sugar and acid, Mosel minerality and fruity/spicy
notes.
$318/12 | 750 ML

Immich-Batterieberg

Immich-Batterieberg Riesling Trocken Briedler Herzchen 2021
Concentrated smoky character and flinty minerality is married to complex
candied citrus aromas on this medium-bodied masterpiece of Mosel
elegance. And the minerality echoes through the long, light-footed finish.
From organically grown grapes.
$249/12 | 750 ML

Weinkeller Erbach Riesling 2022
Yellow straw color. Aromas and flavors of dried mango, dried pineapple
blossoms, lemon grass and melon, and plastic bag with gummi bears with a
satiny, racy, dryish medium body and a tingling, amusing, medium-long finish
that shows notes of pineapple, mango, lemon, and jackfruit, white flowers
and honeysuckle, apricot and tangerine, and candied citrus zest. Dry and
clean with well balanced acidity, this is a wine you could pair with virtually
every meal.
$153/12 | 1 L

Weinkeller Erbach



CROOKED WINE COMPANY

Wine - Germany

2Naturkinder Bat-Nat 2021
Bat Nat is a Pet Nat crafted by 2Naturkinder, in the Franken region in
Germany. This sparkling wine is made with Pinot Meunier grapes, also known
locally as Schwarzrielsing. 2Naturkinder use local Bat Manure on their
vineyards to help fertilise their soils, hence the use of bats on their labels!
$366/12 | 750 ML

2Naturkinder

2Naturkinder Heimat Silvaner 2019
Lively, unique and authentic orange wine. Vines are about 30 years old and
have been farmed organically for 20 years. The destemmed grapes always
ferment quick being pumped up with nutrition and surrounded by diverse
wild yeast populations. In 2017 fermentation only took four days. After
pressing the wine went to a 600l barrel and an old barrique where it stayed
until March 2019. We racked and blended these two barrels and also blended
in about 10% from the 18 vintage before bottling it. 
$432/12 | 750 ML

2Naturkinder Silvaner Pet-Nat 2021
Our Silvaner Pet-Nat comes from one of our old Silvaner vineyards. we
usually pick twice in this limestone vineyard. A first, early pick for an acidic
batch where the bunches go straight in the press. And a second pick where
we destem, crush and leave the grapes on the skins for a couple of days.
After being pressed we blend both juices and bottle with 9 g/l sugar left.
When fermentation has finished we disgorge warmly by hand the following
spring. In 2021 we had severe mildew damage so we added a little juice from
the Silvaner in Volkach we usually use for „Fledermaus Weiss“ to compensate.
An earthy and deep Pétillant Naturel with citrusy, herbal flavors, refreshing
but complex. It also ages really well.
$300/12 | 750 ML



CROOKED WINE COMPANY

Wine - Spain

Do Ferreiro Albariño Rias Baixas Spain 2022
A benchmark Albariño from 50-year-old vines in Val do Salnés, the coolest
and wettest of the Rías Baixas subregions – which means acidity is
particularly high even for Albariño. That acidity is well balanced by rich
aromatics of grapes, peach, apricot, honeysuckle, and jasmine followed by a
dry, steely, stony palate that finishes with a touch of spicy pepper. This is
classic Albariño, rich, aromatic, and very refreshing, from one of the most
trusted producers in Galicia.
$348/12 | 750 ML

Do Ferreiro

Ostatu Blanco 2023
Young white Rioja. Blend of mostly Viura with Malvasía, coming from old
vineyards (between 30 and 80 years old). A fresh, full yet crisp wine with a
delightful bouquet and joyful mouthful. Honey dew, lime & white flowers.
Bright acidity. Chalk and clay soils. Indigenous yeasts; fermented in stainless
steel.
$156/12 | 750 ML

Ostatu

Ostatu Crianza
Ostatu Crianza is an outstanding value and introduction to the terruño-driven
wines of village-designated Rioja Alavesa. All of the grapes for their Crianza
come from exceptional, high-altitude, goblet-trained vineyards of organically-
farmed tempranillo, garnacha, graciano, and mazuelo grapes coming from
their mountain village of Samaniego at 580m.
2018 $168/12 | 2019 $192/12 | 750 ML 

Ostatu Rose 2021
Ostatu Rosado is an incredible value and introduction to their range of wines.
It says something about a winery when they pursue excellence from the
beginning of their range to the top. For this reason, Ostatu Rosado is one of
the most beloved pink Rioja Alavesa wines, offering a very different
experience than many other rosado wines from Rioja that are often made as
an afterthought.
$132/12 | 750 ML



CROOKED WINE COMPANY

Wine - Spain

Luberri Orlegi Rioja 
Luberri's Orlegi Rioja is a pure taste of Tempranillo and a wonderful
introduction to the wines of Rioja Alavesa. From vines planted in 1977, this
wine combines whole cluster and standard fermentations with native yeasts
in stainless steel to create a wonderfully pure and fresh red wine. Ideal for
everyday drinking, it also pairs wonderfully with a wide range of dishes, from
burgers and roast chicken to salmon and lamb chops.
2021 $144/12 | 2022 $144/12 | 750 ML

Luberri Orlegi

Goyo Garcia Viadero Joven de Vinas Viejas Ribera del Duero
This is Goyo’s only non-oaked red wine, from a dry-farmed vineyard planted
entirely to Tempranillo at high elevation. The grapes are hand-harvested,
destemmed and fermented with wild yeasts in steel tank with 3 months of
skin maceration, then raised entirely in tank before being bottled without
fining, filtration or any addition of SO2.
2018 $228/12 | 2021 $216/12 | 750 ML

Goyo Garcia Viadero

Cambados Urban Winery Desconcierto Albariño 2021
The 2021 Albariño was hand-harvested into 18-kilo bins over the second half
of September. Clusters were sorted in the vineyard. The grapes are handled
gently and undergo a very slow and low intensity pressing averaging about 4
hours. Once separated from the must, the juice is fermented spontaneously
by indigenous yeast with care in temperature controlled stainless steel tank.
Two weeks after the fermentation is complete, the wine is separated from the
lees and transferred to remain only on its fine lees where it is aged for 7
months with pump-over every 15 days. Malolactic is controlled and only
partial.
$126/6 | 750 ML

Cambados Urban Winery



CROOKED WINE COMPANY

Wine - Spain

Guímaro Ribeira Sacra “A Ponte” Tinto 2021
Guímaro A Ponte is an organic red wine made with the Mencía, Caiño Tinto,
Merenzao, Brancelleo and Souson native varieties in the D.O. Ribeira Sacra by
the Guímaro winery. Guímaro A Ponte comes from vines aged between 35
and 40 years old, planted in granitic, slate and sandy soils. Thanks to the
diverse terrain of the Ribeira Sacra the plots are very different from each
other and offer a great wealth of nuances. No herbicides or chemicals are
used in the vineyard.
$401.83/12 | 750 ML

Guímaro

Guímaro Ribeira Sacra “Camino Real” Tinto 2021
Guímaro Camiño Real 2022 is a succulent red wine that stands out for its
explosive and fragrant nose, with aromas of red fruits such as strawberries
and cherries, accompanied by floral notes. On the palate, it is vibrant and
fresh, with a delicate minerality that provides a fluid and pleasing profile.
Perfect for those seeking an easy-to-enjoy wine with a lot of character.      
$233.09/12 | 750 ML

Guímaro Ribeira Sacra Blanco 2023
Cultivated since Roman times, Ribeira Sacra’s steep terraced vineyards are
some of the most picturesque yet treacherous to work in the world of wine.
This is a rare white Ribeira Sacra from multiple vineyard plots in and around
Amandi. The vines are planted on slate, granite, and sand, this un-oaked
Godello is fresh and aromatic. 
$223.08/12 | 750 ML

Guímaro Ribeira Sacra Finca Meixeman 2020
Guímaro Finca Meixeman 2020 exhibits a captivating bright cherry hue. On
the nose, it initially appears reserved, but soon unfolds aromas of red fruits
such as cherries and strawberries, complemented by hints of violets and wild
herbs, creating a seductive harmony. On the palate, this wine is expressive
and flavourful, notable for its balance and a subtle balsamic note. Barrel
ageing imparts a complex structure, softening the tannins and enriching the
profile with deeper, more concentrated flavours.   
$206/6 | 750 ML



CROOKED WINE COMPANY

Wine - Spain

Guímaro Ribeira Sacra Tinto 2023
The Guímaro Ribeira Sacra Tinto 2021 offers a captivating taste profile that
showcases the true potential of the Mencía grape. On the nose, it entices with
aromas of ripe dark berries, such as blackberry and black cherry, interwoven
with subtle hints of violet and spice. The palate is rich and velvety, revealing
flavors of blackberry, plum, and a touch of licorice. Medium-bodied with well-
integrated tannins, this wine delivers a harmonious balance between fruit
and structure. The mid-palate unveils layers of complexity, with earthy
undertones and a touch of black pepper. The finish is long and satisfying,
leaving a lingering impression of dark fruit and a subtle mineral edge.
$194.48/12 | 750 ML

Guímaro

Akutain
Akutain Crianza Roija Red Wine 2018
The Akutain Crianza is comprised of mostly Tempranillo with Garnacha, is
fermented in fiberglass vats with native yeasts, and then raised for 1 year and
9 months in used American oak barrels, with an additional year in the bottle
before release - far exceeding the Rioja D.O.’s aging requirements for Crianza
wines. A very good value in traditional Grower Rioja.
$237/12 | 750 ML

Akutain Gran Reserva Rioja Red Wine 2015 
The Akutain Gran Reserva is comprised of mostly Tempranillo with Garnacha.
It was fermented with native yeasts in fiberglass vats, and raised in older
American oak for around 3 years, with another 2 years in the bottle before
release. Only made in excellent years. This is traditional Grower Rioja at its
best. 
$330/6 | 750 ML

Akutain Reserva Alta 2017
The Reserva is a classic expression of Rioja that has been matured for 17
months in mostly American oak and then a year in bottle before being
released. This has the classic coconut and spice notes, as well as a lot of red
and purple fruit. A lovely fall wine. Tempranillo 93%, Garnacha 5%, Viura 2%.
$227.37/6 | 750 ML



CROOKED WINE COMPANY

Wine - Spain

Cota 45 Agostado Sanlucar De Barrameda Cortado 2018
Agostado is a blend of old, almost extinct varieties Perruno, Uva Rey and
Palomino planted on different types of Albariza soils at different altitudes
around the Marco de Jerez. Grapes were hand-harvested late September,
pressed whole-cluster into two old 500L Jerez botas for spontaneous
fermentation without temperature control, and raised in bota for 26 months
(under flor the last 4 months) before being bottled with a light filtration. This
rare, single vintage, unfortified wine undergoes biological and oxidative aging,
like a Palo Cortado from yesteryear.
$321/6 | 750 ML

Cota 45

Cota 45 Miraflores Sanlucar De Barrameda 2021
UBE Miraflores is 100% Palomino from five different plots in Miraflores Alta
(3) and Miraflores Baja (2), one of the most celebrated pagos in Sanlucar
facing west on three different type of Albariza soils: Lentejuelas, Lustrillo and
Tosca Cerrada. Grapes were hand-harvested early September and pressed
whole-cluster into old 1,000-1,250L Jerez botas for spontaneous fermentation
without temperature control, where the wine completes aging for 8 months,
including 4 months of biological aging under flor.
$270/12 | 750 ML

Cota 45 Pandorga Sanlucar De Barrameda 2018
Pandorga is 100% Pedro Ximénez from a single vineyard “La Panesa” in the
Pago de Carrascal, grown on Albarizas de Barajuelas facing west. The grapes
are hand harvested before becoming overripe, sun-dried by the Asoleado
method until they lose half their initial volume (10 days), then pressed whole-
cluster into an old 500L Jerez bota for spontaneous fermentation without
temperature control, and raised in bota for12 months before being bottled
with a light filtration. With only 15% of the original harvest yielding juice for
the wine , this is one of the most unusual and fascinating sweet wines we've
ever had from Spain, offering notes of marmalade balanced by refreshing
acidity.
$348/6 | 500 ML



CROOKED WINE COMPANY

Wine - Spain

Cota 45 UBE Paganilla Blanco 2022
UBE Paganilla is 100% Palomino from two different plots, one of them on
Tosca de Barajuela soil on the top of the hill of Paganilla’s Pago, and the other
on the south corner on Tosca Cerrada soil. Grapes were hand-harvested early
September and pressed wholecluster into old 1,000-1,250L Jerez botas for
spontaneous fermentation without temperature control, where the wine
completes aging for 8 months, including 4 months of biological aging under
flor. Bottled on the early side in mid-May, this cuvée has more complexity
than UBE Maina due to more concentration of diatoms in the soils and its
position to the Atlantic
$320/12 | 750 ML

Cota 45

Ochoa
Ochoa Calendas Blanco Chardonnay/Viura 2023
Grape Varieties: 50% Chardonnay, 43% Viura, and 7% Moscatel
Yellow color with aromas of mustard seed, gardenia, and lemon extract. The
palate is round with soft, floral green fruit flavors. Mellow and smooth with
low acidity.
$132/12 | 750 ML

Ochoa Calendas Tempranillo
Raspberries and red currant with lavender and violets on the nose. These
flavors transfer into the mouth with medium firm tannins and medium-plus
acidity and a good concentration and balance on the finish.
2021 $126/12 | 2022 $126/12 | 750 ML

Ochoa Crianza 2019
Red wine made from Tempranillo grapes, a very elegant grape variety, which
is capable of giving high quality wine year after year. Crianza means that this
wine has received a 12 month period in oak, in this case, American oak casks
225L.
$168/12 | 750 ML



CROOKED WINE COMPANY

Wine - Spain
Ochoa

Ochoa Gran Reserva 
Grape Varietal: 55% Tempranillo, 30% Cabernet Sauvignon, 15% Merlot
This is an elegant and powerful wine. Tile-red cherry coloured, with a clean
and powerful nose. Aromas of black fruit and fine wood predominate. Tasty,
rich and well-balanced with a fine structure, leading to a long, smooth finish.
2011 $324/12 | 2014 $324/12 | 750 ML

Ochoa White 2020
73% Viura, 20% Chardonnay, 7% Moscatel. Dominant varietal aromas and
floral notes. Fruity, fresh, flavourful, with good acidity and floral notes from
the Muscatel.
$168/12 | 750 ML

Avinyó
Avinyó Petillant
Avinyó Petillant is a vi d’agulla, the Catalan term for a prickly wine bottled with
a little natural effervescence retained from the winemaking process. This
vibrant and refreshing wine is the traditional summertime quaffer of the
Penedès region of Catalonia, and it’s perfect for drinking out of a porrón.
Petillant is made with a blend of two organically-farmed, estate vineyards.
Finca La Guardia is the highest, most rugged vineyard on the property at 350
meters; here muscat de Frontignan was planted in 2003 in the stony
calcareous-clay soils. 
2019 $120/12 | 2022 $177/12 | 750 ML

Avinyó Rosado Reserva Brut Cava 2021
This full-bodied pink sparkler is reminiscent of cranberries and ripe cherries
on the nose. Don't be fooled by its overtly fruity bouquet; the wine is dry and
structured on the palate with fabulous acidity and hints of tannin that make it
an excellent partner to salmon and tuna.
$219/12 | 750 ML



CROOKED WINE COMPANY

Wine - Spain

Avinyó Reserva Cava Brut
The spirit of innovation and respect for traditions, driven by an undercurrent
of constant self-improvement and a relentless drive for quality, are the
defining characteristics that set Avinyó Cava apart as one of the finest
artisanal sparkling wine producers in the world. Avinyó Reserva is an honest
and transparent entry into the beloved traditional-method sparkling wines of
Catalonia. It is delicious, unpretentious sparkling wine you can drink every
day, made by one of the nicest and most authentic family estates on the
planet. The wine is made from 60% macabeo, 25% xarel⋅lo, and 15%
parellada from organically-farmed estate vines planted from 1945 to 2017 at
Can Fontanals from 250m to 275m elevation. 
2018 $156/12 | 2020 $186/12 | 2021 $192/12 | 750 ML

Avinyó

Joios Cava Brut
Joios Cava Brut has a pale yellow color with golden sparkles. The nose
features white flowers, citrus, tangerine, with hints of toast, pastry, and dried
fruits. The mouth is clean with marked acidity. It is creamy, long, and round.
$138/12 | 750 ML

Joios

Viña Sastre
Viña Sastre Crianza 2019
The Sastre Ribera del Duero Crianza 2019 has a deep ruby color and a
complex nose of blackberry, plum, and cherry, with a hint of vanilla and
spices. On the palate, it is full-bodied and well-structured, with flavors of ripe
fruit, chocolate, and a hint of oak, balanced by a firm tannic structure and a
good acidity. The finish is long and persistent, with a nice touch of minerality
and a hint of smokiness. This is a powerful and elegant wine that showcases
the complexity and richness of the Ribera del Duero region. It pairs well with
grilled red meats, hearty stews, and aged cheeses.
$300/12 | 750 ML



Miquel Pons Cava Brut NV
Macabeu 40%, Xarel-lo 40% and Parellada 20%. Fine and gentle bubbles.
Persistent aromas of mature tropical fruits. Smooth flavors of brioche bread
and almonds with a well-integrated and creamy sparkle. Bottle aging with lees
for a minimum of 18 months. Disgorged naturally without freezing the neck
of the bottle in order to avoid the thermal contrast and the cooling of the
yeasts, preserving the aromas of the cava as much as possible. 
$138/12 | 750 ML

CROOKED WINE COMPANY

Wine - Spain
Viña Sastre

Viña Sastre Roble 2020
Roble is made from organically-farmed tempranillo grapes from estate
vineyards in La Horra, La Aguilera, and Roa from 800m to 840m in elevation.
Grapes are hand-harvested into boxes with a selection in the field, followed
by a very critical sorting in the winery—only the best grapes go into Viña
Sastre. Jesús’s wines are always spontaneously fermented with native yeasts
from the vineyard and never fined or filtered. This process is all a part of
Jesús’s vision for making wine the most natural, or ancestral, way possible.
$207/12 | 750 ML

Miquel Pons
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Wine - Spain

Montebuena Roija 2020
Labastida’s viticultural records go back several centuries, but the best
evidence of its winemaking history is its “lagares rupestres” – man-made
formations, carved into large rocks in the vineyards, consisting of three holes
where the grapes were pressed to obtain the juice prior to fermentation.
Montebuena displays a brilliant deep ruby red color. Aromas of juicy fruit
combine with a spicy vanilla bouquet. Smooth and fruity in the mouth, with
some well-integrated secondary nuances. Full-flavored with a persistent,
pleasant finish.
$126/12 | 750 ML

Montebuena

Ameztoi
Ameztoi Getariako Txakolina Blanco
Medium yellow in color, this wine has a bouquet of apricot, green pear and
cocoa butter. It is bright on the palate, offering flavors of Valencia orange,
caramelized pineapple, white chocolate and Turkish delight that sail into a
vivid finish. Grape varietal: 100% hondarrabi.
2021 $186/12 | 2022 $192/12 | 2023 $196/12 | 750 ML

Ameztoi Rubentis
After handpicking, hondarrabi zuri and hondarrabi beltza grapes are
combined for destemming; the white and red grapes are worked together,
not separately. After direct pressing, fermentation with indigenous yeast
occurs in stainless steel at 15°C for 20 days. Towards the end of alcoholic
fermentation, the tanks are closed to preserve the naturally occurring
carbonation, which is the preferred style of Getaria. The tanks are then kept
chilled to near freezing before bottling, which preserves the wine’s delicate,
effervescent character and signature mousse. These attributes are
unattainable through shortcuts such as force-carbonation, which Ameztoi has
never employed. Grape varietal:  50% Hondarribi Beltza and 50% Hondarribi
Zuri.
2021 $186/12 | 2022 $192/12 | 2023 $196/12 | 750 ML
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Wine - International

2 Copas
2 Copas Red Blend 2022
Blueberry jam and plums with hints of pepper and exotic spices. Rich flavors
of mature cherries and raspberry with a smooth elegant mouth feel. Well
balanced and very easy drinking. Great everyday wine and partners well with
everything from pizza to burgers! 50% Syrah, 50% Tempranillo.
$96/12 | 750 ML

2 Copas Cabernet Sauvignon 2022
Lively bright red color. Red cherries, strawberries and black pepper aromas
swirl and mix into the palate where vibrant red fruit acidity is matched with
mature tannins giving the wine a lovely and well-balanced mouthfeel. 
$96/12 | 750 ML

2 Copas Sauvignon Blanc 
Bright and clean yellow with hints of green. Aromas of grapefruit, stone
(mineral), mint and citrus. Intense and refreshing with a lively vibrant acidity
and crisp citrus. 100% Sauvignon Blanc.
2022 $96/12 | 2024 $96/12 | 750 ML

2 Copas Sparkling Brut
Golden yellow color with aromas of pineapple, apple and inviting floral notes.
Refreshing acidity with a smooth creamy mouthfeel. Ripe nectarines, peaches
and melon in the finish. 100% chardonnay.
$120/12 | 750 ML

2 Copas White
Tropical aromas of pineapple and peach with mild hints of river stones and
citrus. Light bodied, crisp, and very refreshing! Great as an aperitif, paired
with seafood and salads or soft cheeses and cured meats. 100% Macabeo.
$84/12 | 750 ML
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Wine - Portugal

Arca Nova Vinho Verde
Fruity and fresh. Clean and pleasant aromas add a rich and interesting
bouquet. Green and pleasant aromas add a rich interesting bouquet. Green
apples is the most evidence. It presents itself with a soft minerality, very well
balanced and medium structure. Loureiro 50%, Arinto 30%, Trajadura 10%,
Avesso 10%.
2022 $114/12 | 2023 $114/12 | 750 ML

Arca Nova

Arca Nova Rosé 2023
Produced from the Espadeiro and Touriga Nacional variety, this wine defines
a new concept in rosé. The red fruit and berries aromas, blended with the
freshness and lightness only possible in a Vinho Verde, make this a very
special rosé. Fresh and young aromas. Strawberries and raspberries crushed
into currant with generous lime drops. Vinhão 40%, Touriga Nacional 30%,
Padeiro 30%.
$114/12 | 750 ML



CROOKED WINE COMPANY

Wine - Argentina

Mythic Estate Block Cabernet Sauvignon 2018 
Deep red, with bright highlights. Red, black fruit, cherries and peppers stand
out on the nose, with slight notes of fully integrated vanilla and spice box. In
the mouth it has a good complexity with rich round tannins. It is an elegant
wine, with a persistent finish. 100% Cabernet Sauvignon. 
$144/6 | 750 ML

Mythic Estate

Mythic Estate Block Malbec 2020
Deep red, with bright highlights. Red, black fruit, cherries and peppers stand
out on the nose, with slight notes of fully integrated vanilla and spice box. In
the mouth it has a good complexity with rich round tannins. It is an elegant
wine, with a persistent finish. 100% Malbec.
2020 $132/12 | 2022 $114/12 | 750 ML
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Wine - Chile

Longaví Glup Pais 
Coming from a incredible and wild farm near Yumbel, from vines more tan a
100 years old, this wines its with a lot of character with fresh fruit and wild
herbs in the nose and in the palate its with a great texture that represent the
place.
2020 $174/12 |2021 $174/12 | 750 ML

Longaví Glup

Longaví Glup Rosado 2021
Glup Rosado, comes from a beautiful parcel in Huerta de Maule, a colonial
town that witnessed the history of chilean viticulture. The nose has high
intensity of red fresh fruit, with violets, and a medium body with grip and
refreshing acidity. This wine looks for texture and elegance.
$174/12 | 750 ML

Longaví Glup Carignan 
Glup, Carignan, is made with grapes from the Maule Valley, Chile. It comes
from an ancient granitic soil in a high degree of decomposition, with medium
clay content. It has a deep purple color, with aromas of herbs, owers and
berries. It has a juicy mouth and a long nish.
2021 $174/12 | 2022 $174/12 | 750 ML

Longaví Glup Chenin Blanc 
Glup, Chenin Blanc, is true expression of terroir with a breathtaking intensity
and richness. The nose is restrained with mineral carácter with a background
of citric fruit. Velvety sensation with weight in the medium palate. The
refreshing acidity makes the wine fresh with a long finish. Great texture and
balance.
2021 $174/12 | 2022 $174/12 | 750 ML
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Wine - Chile

Longaví Glup Cinsault 
Crafted from a premium selected vineyard parcel in Pinihue in the Valley of
Itata. A true expression of terroir with a breathta- king intensity and elegance.
Light red, with red fruit notes and wild herbs. Soft tannins with good acidity
that bring freshness and a long nish.
2020 $174/12 |2021 $174/12 | 750 ML

Longaví Glup

Longaví Glup Moscatel Naranjo 2021
The Naranjo is an orange wine made from a single parcel of bush vined
Moscatel. The grapes are fermented in amphorae, and after the wine is
pressed it goes back into those amphorae to age for a year. 
$174/12 | 750 ML
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Wine - France

Alain de Treille Chardonnay
This chardonnay has a characteristic pale yellow color with a shade of gold
and a subtle nose that will remind you of fresh butter nuts and roasted
almonds. On the palate, it is full bodied and fruity with a pleasant roundness.
2021 $132/12 | 2022 $132/12 | 2023 $126/12 | 750 ML

Alain de Treille

Alain de Treille Pinot Noir
This Pinot Noir is beautifully balanced with an elegant ruby robe. The mouth
is velvety with black cherry & earthy notes. Vines are located outside the AOC
boundaries, hence the Vin de France classification.
2020 $126/12 | 2022 $126/12 | 2023 $126/12 | 750 ML

Alain de Treille Rose 2021
A very aromatic dry rosé with tons of fresh strawberry and watermelon
flavors. Le Rosé displays an elegant fruitiness with a nice, balanced finish.
Vineyards are located outside of the AOC boundaries, hence the Vin de
France classification.
$132/12 | 750 ML

Alain de Treille Sauvignon Blanc 2021
This Sauvignon Blanc has a slight amber color with a fresh aromatic nose.
Grassy and mineral flavored with a refreshingly crisp mouthfeel. Vines are
located outside the Loire Valley AOC boundaries, hence the Vin de France
classification.
$180/12 | 750 ML
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Wine - France

Gaspard Bulles Sparkling Rose NV 
Pineau d’aunis & Grolleau Bursting with notes of red berries, this Pet Nat has
a refreshing, but delicate fizz thanks to its year-long ageing on fine lees.The
fruitiness and bubbles that define this bottle balance salty and creamy dishes.
Bright and refreshing! 80 years old vines. Methode Champenoise, aka
secondary fermentation in bottles with lees, for 12 months. The wine is
disgorged and topped up with more wine, zero sugar added.
$189/12 | 750 ML

Gaspard

Gaspard Cabernet Franc 2021
One of the typical grapes of the area, the Cabernet Franc instantly entices you
with its smooth tannins and dark fruit flavors mingled with spicy / earthy
undertones. Enjoy lightly chilled, on its own or next to some roast beef, BBQ,
country hams or rustic patés. 
$168/12 | 750 ML

Gaspard Gamay 2021
Gaspard Gamay is a meticulously crafted wine, starting with hand-harvested
grapes. The grapes are then carefully destemmed and sorted by hand before
crushing and vatting. The wine undergoes a 5-6 week maceration process,
featuring regular punch-downs and exclusive use of indigenous yeast. After
pressing, the juice matures in concrete tanks for approximately a year. This
wine is filtered but not fined.
$168/12 | 750 ML

Gaspard Pinot Noir 
This is a medium body fine wine with dark fruit and small berries on the nose,
well-integrated tannins. Gaspard is a Jenny & François house label. Semi-
carbonic fermentation with pumping over in 350 hl tanks with indigenous
yeasts. Aged eight months before being lightly filtered and bottled with less
than 3g of sulfur.
2022 $174/12 | 2023 $178.28/12 | 750 ML
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Gaspard Rose 
The taste of sunshine and the color of sunlight through a window after a rain.
This rosé, from the clay & limestone soil of Touraine in the Middle Loire
Valley, is organic & a bit astringent & slightly tannic. Despite those
characteristics, it's fruity: cranberry with. Raspberry notes & white pepper in
the finish. Initially, bubblegum aromas were a bit off putting. Fortunately,
they soon gave away to cranberries with dried herbal notes.
2020 $132/12 | 2022 $144/12 | 750 ML

Gaspard

Gaspard Sauvignon Blanc 
Green, fresh, uplifting — classic Loire Valley Sauvignon Blanc without any
fuss. Dry, cleanly, zippy. Gaspard is a house label of Jenny Francois and
sourced from organic or sustainable farmed vineyards in the central Loire
Valley. 
2021 $159/12 | 2022 $162/12 | 2023 $169.70/12 | 750 ML

Chateau de Ségries

Chateau de Ségries Cotes du Rhone 2021
The wine is ripe, rich and round, with black raspberry, white pepper and spice
flavors. Good concentration and acidity. A true Cotes du Rhone in a Bistro
style. 50% Grenache, 30% Syrah, 10% Cinsault, 10% Carignan.
$156/12 | 750 ML

Chateau de Ségries Tavel Rose 2021
Beautiful ripe cherry and red berry aromas with floral scents. Good
concentration on the palate, flavorful and perfectly balanced. Good acidity
and mineral backbone make it a great match with Provencal or Asian cuisine,
grilled meat, fresh fruit salads.
$216/12 | 750 ML
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Wolfberger Cremant d’Alsace Chardonnay
Adorned with a beautiful dress of a brilliant golden yellow with green tints
characteristic of the Chardonnay grape, this creamy reveals a fine and elegant
cord of foam. The nose is expressive with light notes of toasted brioche. After
a frank attack, the mouth is fresh thanks to a good balance sugar-acid. The
feeling of fullness is supported by elegant flavors of almond and vanilla.
$228/12 | 750 ML

Wolfberger

Wolfberger Cremant d’Alsace Rosé Brut
Wolfberger's Cremant d'Alsace Rose Brut displays a lovely delicate salmon
color with active, small bubbles. Round and full-bodied, this Cremant Rose
displays beautiful watermelon and strawberry aromas cascading in a smooth
finish. A minimum of 15 months bottle aging before disgorging ensures
ripeness. 100% Pinot Noir.
$216/12 | 750 ML

Chateau Trois Moulins
Château Trois Moulins 2018
A flour mill just nearby explains the origin of this cru bourgeois' name, which
means "three mills". Already in its day, it attracted English and Dutch
connoisseurs. History continues for this ruby-colored, subtle wine with its
elegant bouquet of jammy red fruits. It is subtle and very round on the palate
and has a long powerful finish.
$252/12 | 750 ML

Lassainge Vignes Montueux Blanc de Blancs Brut
The grapes are harvested by hand—from 9 different sites—at their maximum
ripeness before being destemmed & gently pressed. The fruit undergoes
complete malolactic fermentation & no sulfites are added to the blend. The
wine is aged in new & old barrels for 12 to 24 months and held in bottle for 1
to 5 years until it is disgorged, corked & released.
$588/12 | 750 ML

Lassainge Vignes Montueux
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La Patience Chardonnay
Pale yellow in the glass with a tart, fruity nose and dynamic mineral scents.
The palate opens with crisp citrus, honey and peach flavors that are boosted
by vibrant acidity and racy minerality. Fermented with a mix of indigenous
and neutral yeast, vinified in tanks & resting three months in concrete. Light
filtration.
2021 $132/12 | 2022 $147/12 | 750 ML

La Patience

La Patience Merlot 2021
Deep cherry red in the glass with purple highlights. The nose on this organic
charmer is full of baking chocolate, ripe plums and sweet herbs. The palate is
ultra-ripe with loads of crushed blackberry, plums and waves of garrigue-
infused minerality. Bunches are destemmed and spontaneously fermented in
concrete for three weeks. The wine spends the whole winter in concrete and
is bottled after light filtration.
$126/12 | 750 ML

La Patience Rouge 2021
La Patience Rouge is a light red wine made by Domaine de la Patience from
estate-grown organic Carignan and Syrah grapes. The grapes undergo a short
spontaneous fermentation. The wine is bottled a few months after harvest
after a light filtration. Crunchy Carignan and fruity Syrah notes make for a
truly chuggable red! It is best served chilled with just about anything.
$126/12 | 750 ML

La Patience Rosé
Christophe Aguilar’s family estate, which takes its name from a wild
Mediterranean herb called “La Patience” that grows throughout its vineyards,
was established in 1930 and has been certifited organic since 2007. His rosé,
direct pressed from grenache and cinsault grapes, is light, crisp and fruity,
with prominent nectarine and red fruit notes.
2021 $117/12 | 2022 $120/12 | 2023 $120/12| 750 ML
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From The Tank Vin Rouge
A classic blend of Grenache, Syrah, Carignan, and Mourvèdre. The grapes
come mostly from Domaine de La Patience’s own organically grown grapes.
Solar and Mediterranean! Garnet in the glass with shimmering highlights.
Elegant notes of smoky red fruit, violet, sweet herb, and a note of baking
chocolate. The palate is rich with ripe cherry and berry flavors, and a mineral
note that is followed by supple acidity and velvety tannins. Expressive red
with a great concentration of fruit, finishing with floral notes and a dash of
black pepper.
 $192/20 L Keg | $159/6 3 L

From the Tank

From The Tank Vin Rosé
Made from a classic blend of Grenache and Cinsault, this is an easy-drinking,
light rosé full of red berry fruits, for all kinds of gatherings and light food.
“From The Tank” was born out of the old-school idea of going to the local
winery with a big empty jug to fill up with easy-drinking juice, a tradition that
stretches back for ages in France. The bag-in-box packaging is the most
carbon-efficient wine package available and produces the least waste: 55%
lower carbon footprint in manufacture and transport, and 85% less landfill
waste compared to traditional glass bottles.
 $186/20 L Keg | $132/6 3 L

From The Tank Vin Blanc
100% Chardonnay. The From The Tank Vin Blanc is a refreshing everyday
white. Pale yellow in the glass with a tart, fruity nose and dynamic mineral
scents. The palate opens with crisp citrus and peach flavors that are boosted
by vibrant acidity and heady minerality.
 $192/20 L Keg | $153/6 3 L
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Wine - France

Thierry Tissot Bugey Blanc 2018
This Méthode Traditionelle sparkling wine is made with organically-farmed,
estate altesse, chardonnay, jacquère, and aligoté. It is an ideal apéritif wine,
with a distinctive alpine flavor profile and elegant balance. Céline and Thierry
Tissot are demonstrating that top-quality Méthode Traditionelle sparklers can
be made in Bugey, transmitting a clear and unique Bugey identity. The Tissots
have been pushing the envelope by developing their traditional method
sparkling wines with a long lees-aging regimen.
$210/12 | 750 ML

Thierry Tissot

Thierry Tissot Bugey Rosé Extra Dry 2019
This méthode traditionelle sparkling wine is made with organically-farmed,
estate gamay and mondeuse. As an Extra-Dry, it has an exceptional balance
that will play well at the beginning and end of the meal (or throughout your
picnic). Céline and Thierry Tissot are showing that top quality méthode
traditionelle sparklers can be made in Bugey, transmitting a clear and unique
Bugey identity. The Tissots have been pushing the envelope with the
development of their traditional method sparkling wines with a long lees-
aging regimen.
$246/12 | 750 ML

Thierry Tissot Bugey Gamay 2019
From a single plot planted exclusively to Gamay in 1977, Thierry and Céline
Tissot make this dry red from Bugey. The high altitude of this alpine region
produces aromatic, lighter-bodied reds. Whole cluster, semi-carbonic
fermentation for 8 days is followed by crushing and full fermentation with
wild yeasts. Fresh, with beautiful acidity, and bright red fruit, this is a
refreshing yet complex wine.
$192/12 | 750 ML
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Quentin Beaufort Champagne 
Fine and elegant aromas. Fossils and stalactites. Small red fruits, 75% extra
dark chocolate. Salty green pistachio, cream brûlé and cedar zest. Noble and
firm, vertical sip. Fine, delicate and well integrated bubbles. Saline. Vibrant,
great and surprising. Feshness continental, indissoluble. Freshly picked red
fruits like strawberries. Ample and enveloping. Desirable with fruity and
mineral hints, puff pastry and pine nuts. Excellent finish, perfect balance,
harmonious. Long, strong and suggestive of a graceful complexity. It is a long-
lived and recognizable wine. 100% Pinot Noir.
$210/12 | 750 ML

Quentin Beaufort

Delecheneau Ad Libitum 2021
Ad Libitum Touraine Rouge 2021 is a vibrant blend of Côt (Malbec), Gamay,
and Cabernet Franc from the picturesque Loire Valley. The vines, aged
between 15 and 45 years, thrive in clay-limestone and clay soils, producing a
wine with fresh, lively energy. Certified organic and biodynamic, this wine
undergoes a long, gentle maceration followed by 5 months of aging in tanks,
highlighting the elegance and brightness of the fruit.
$222/12 | 750 ML

Coralie et Damien Delecheneau

Domaine Puech Redon
Domaine Puech Redon Pétillant Naturel "Pour de Vrai" 2021
An aromatic sparkling Pet Nat made from Cinsault and Aramon vines from
the Languedoc. Just the slightest pink color in the glass, the fine bead is
delicious with delicate grapefruit and stone fruit flavors. Puech-Redon is a
large property: in total 380 hectares are split between 200 hectares of cereals,
52 hectares of vines and over 100 hectares of woods. Third generation
winemaker Cyril Cuche employs organic agriculture, prioritizing biodiversity.
Cyril's grandfather acquired this land in the aftermath of World War 2, and
Cyril himself has been at the helm for over 20 years.
$210/12 | 750 ML
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Laura Lardy Fleurie Les Cotes 2018
Grapes are hand-harvested and sorted, then spontaneously ferment as whole
bunches in concrete tanks (traditional carbonic maceration). Slow press
directly into old 3000-liter foudre where the wine rests for 9 months. No
fining or filtration, minimum sulfur at bottling. Violets and dark fruit dance in
this velvety charming red, best served chilled.
$270/12 | 750 ML

Laura Lardy 

Laura Lardy Moulin á Vent Le Mont 
Grapes are hand-harvested and sorted, then spontaneously ferment as whole
bunches in concrete tanks (traditional carbonic maceration). Slow press
directly into old neutral oak barrels where the wine rests for 6 months. No
fining or filtration, minimum sulfur at bottling.
2019 $270/12 | 2020 $270/12 | 750 ML

Jean-Paul Brun Domaine des Terres
Domaine des Terres Dorees Pinot Noir Bourgogne 2022
100% Pinot Noir. Jean-Paul Brun's estate is in the rolling hills of Charnay in the
southern Beaujolais, where the main grape of the area and his property too is
of course Gamay. But the clay-limestone soils here are friendly to other
varieties, particularly Pinot Noir (as well as Chardonnay and Roussanne, both
of which he grows here); Jean-Paul began planting Pinot in 1991 and now has
a total of 5 hectares. The farming is organic, the harvest by hand and the
sorting of the bunches meticulous. The vinification is traditional Burgundian:
the grapes are destemmed and fermented with native yeasts and without
sulfur in concrete vats. Maceration lasts around 3 weeks. The wine is aged in
concrete--with an occasional touch of large old oak vat--and bottled with a
light, non-sterile filtration and minimal sulfur. The Pinot Noir is classified
simply as Bourgogne AC. 
$234/12| 750 ML
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Domaine des Terres Dorees Chardonnay Beaujolais 2022
Ad Libitum Touraine Rouge 2022 is a vibrant blend of Côt (Malbec), Gamay,
and Cabernet Franc from the picturesque Loire Valley. The vines, aged
between 15 and 45 years, thrive in clay-limestone and clay soils, producing a
wine with fresh, lively energy. Certified organic and biodynamic, this wine
undergoes a long, gentle maceration followed by 5 months of aging in tanks,
highlighting the elegance and brightness of the fruit.
$180/12 | 750 ML

Jean-Paul Brun Domaine des Terres

Domaine des Terres Dorees Beaujolais Vieilles Vignes L'Ancien 2022
One of the best values in "basic" Beaujolais, L'Ancien comes from old vines of
Gamay and is made in the "ancient" way of Jean-Paul Brun's ancestors. A wine
that reminds you that Beaujolais used to be part of Burgundy.
$180/12| 750 ML

Domaine des Terres Dorees Fleurie 2022
100% Gamay. Jean-Paul farms 6 hectares in Fleurie, all of it in the celebrated
lieu-dit of Grille Midi, a south-facing amphitheater of vines on poor, sandy,
decomposed-granite soils over hard granite rock. This site yields wines of
great concentration, power and longevity.There are two Terres Dorées
bottlings from this vineyard: a straight Fleurie and a "Grille Midi". The key
differences are vine age and the aging of the wines. The Fleurie is from the
younger vines, which are around 40 years old, while the Grille Midi vines are
65 years and up. The wines are vinified the same way, as are all of Jean-Paul's
wines: the hand-harvested bunches are destemmed and fermented with
native yeasts and without sulfur in concrete tanks. Maceration for the regular
Fleurie is 3-4 weeks (vs. 6 weeks for the Grille Midi). The Fleurie is aged in
concrete for 6-8 months, while the Grille Midi spends that time in foudres
instead; both wines are bottled with a light, non-sterile filtration and minimal
sulfur. 
$231/12| 750 ML
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Castelmaure Col des Vents Corbieres 2022
"Col des Vents" means "Windy Mountain Pass" as it is quite windy and located
at the foothills of the Pyrenees mountains. Originally, the label was a replicate
of a Max Savy's painting. Brambly berry, cherry and raspberry, spices, black
pepper ... all are present in this authentic French country wine. There are also
some aromas of Garrigue (Rosemary, thyme and lavender) giving a minty,
herbal notes, that are quite refreshing as well.
$138/12 | 750 ML

Castelmaure
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Wine - Italy

Prá Soave Classico Otto 2021
A pale yellow color, its aromas are rich in flowers, such as hawthorn and
jasmine, green apple and almond. On the palate it shows a clear mineral
freshness and a strong flavor. Really good as an aperitif accompanied by
Parma ham and fresh cheeses, or with pasta dishes, risotto with lake fish and
soups of fresh vegetables.
$216/12 | 750 ML

Prá

Prá Soave Classico Monte Grande 
An outstanding olfactory complexity of mature exotic fruit and yellow citrus
fruits. On the palate it has good freshness with a long finish of sweet almond
and vanilla. Thanks to its structure this wine has a good aging potential. Due
to its structural complexity, it can withstand lengthy aging in the bottle.
Perfect with shellfish and fish dishes as red tuna or seabass. Ideal served with
quiche, seafood risotto and with meat roast.
2020 $336/12 | 2021 $369/12| 750 ML

Prá Morandina Valpolicella Superiore 2020
Corvina, Corvinone, Rondinella, Oseleta all from their estate (certified
organic) vineyards. The sit within the zones of Mezzane and Tregnano
planted in 2001. In the cellar, the grapes are slightly dried (for about 20
days). The wine is then fermented in stainless steel where it then
undergoes malolactic fermentation. And then goes into 20 HL botti (french
oak - allier) for 3 to six months.
$258/12 | 750 ML

Prá Morandina Ripasso Valpolicella 2020
Corvina, Corvinone, Rondinella, Oseleta all from their estate (certified
organic) vineyards. The sit within the zones of Mezzane and Tregnano
planted in 2001. In the cellar, the grapes are slightly dried (for about 20
days). The wine is then fermented in stainless steel where it then
undergoes malolactic fermentation. And then goes into 20 HL botti (french
oak - allier) for 3 to six months.
$390/12| 750 ML
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Prá Passito Bianco Delle Fontane 2021
This wine has a beautiful golden color. It is a sweet wine with elegance and
complexity in its bouquet that is bursting with aromas of apricot jam, peach,
acacia and millefiori honey, candied yellow citrus fruits and dried fruit. On the
palate it is full-bodied and rich. Balance and persistency are the
characteristics of this passito.
$237.15/6 | 750 ML

Prá

Prá Amarone Della Valpolicella 2017
The wine has a ruby red color. The aromas are intense and complex.
On the palate cherries, plums mixed with bitter cocoa and licorice.
Flavoursome and smooth structure balanced with tannins and freshness
thanks to the altitude of vineyard and the high chalk composition in the marl
soil. Power combined with elegance, assuggested by the horse breed T.P.R on
the label.
$441/12 | 750 ML

Villa da Filicaja
Villa da Filicaja Chianti Superiore 2019
Beautifully balanced, this opens with alluring scents of wild berry, rose,
baking spice and whiffs of chopped herb. Combining finesse, with bright juicy
wild cherry, crushed raspberry, white pepper and a hint of black tea framed
in polished tannins and fresh acidity, finishes with genteel Sangiovese spice.
$111/12 | 750 ML

Villa da Filicaja Vincenzo da Filicaja 2019
This wine showcases the elegance and complexity of the Sangiovese grape,
with aromas of ripe cherries, violets, and subtle spice. On the palate, the wine
is balanced and structured, with velvety tannins and a lingering finish.
$94.50/6 | 750 ML
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Codirosso Chianti
Codirosso Chianti is made from 90% Sangiovese, 7% Canaiolo, 3% Colorino.
Fermentation in stainless steel at controlled temperatures for 7 to 8 days with
an additional 7 to 8 days on the skins. The juice is pumped over daily for 10
days at the beginning of the fermentation. The wine is then racked and goes
through malolactic. Ruby red color with purple reflections. Intense vinous
bouquet with hints of violets and dark cherry fruit.The flavor is full of ripe
fruit and a hint of spice. It is well balanced and dry. The finish is persistent
and satisfying.
2021 $147/12 | 2022 $147/12 | 750 ML

Codirosso

Franco Noussan
Franco Noussan Torrette Superieur
The fruit is hand harvested, destemmed, pressed gently with a hand press
and fermented with natural yeasts in fiberglass vats for 10-15 days. The wine
is aged for one month in  and then spends 13 months in a 1500 liter oak
botte (vs. tank-only for the regular Torrette) before being bottled and aged for
three more months before release. 80% Petit Rouge, 20% Fumin.
2018 $252/12 | 2019 $252/12 | 750 ML

﻿Padelletti Brunello di Montalcino 2016
Quite possibly the most iconic producer in Montalcino with an estate that
dates back to the 16th century. Padelletti are now certified organic and
produce absolutely lovely wines, with their Brunello di Montalcino being the
flagship. Grippy tannins, rustic cherry fruit and tobacco - this is supreme.
$648/12 | 750 ML

Padelletti Brunello

﻿Padelletti Rosso di Montalcino 2019
Emerging from what is likely being touted as the greatest Tuscan vintage of
the past 3 decades, the Padelletti's 2020 Rosso might be the biggest steal of
this whole line-up. Of the Padelletti’s six hectares planted, two of those are
devoted entirely to the production of Rosso di Montalcino. Waves of
powdered red cherry, fresh-picked sage, menthol, tobacco and dried red and
purple flowers weave through a nimble and fleshy frame. 
$324/12 | 750 ML
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Sorelle Bronca Particella 68 2020
The Bronca Sisters' best vineyard is called Particella 68, as is their reserve
wine obtained from that vineyard. The site is perhaps 500 yards from the
edge of the Cartizze boundary, the most prized growing area in the Prosecco
zone. Done by single fermentation from juice directly to sparkling wine, this
process retains more of the classic pear aroma that makes Prosecco
distinctive. The '68' is similar in aroma and flavor to the regular bottling, but
with the volume turned up. 90% Glera,10% Bianchetta and Perera.
$252/12 | 750 ML

Sorelle Bronca

Sorelle Bronca Prosecco Brut 
Instead of two separate fermentations, (grape juice to still wine, then still
wine to sparkling wine), the Bronca Sister’s Prosecco grapes are pressed and
the juice is held at very low temperatures and fermented directly to sparkling
wine. This more costly, single fermentation process retains more of the
classic pear aroma that makes Prosecco distinctive. I drink Sorelle Bronca
with some olives and a slice of salami while I am deciding what to make for
dinner. 95% Glera, 5% Bianchetta and Perera.
$189/12 | 750 ML

Podere Salicutti Brunello Di Montalcino 

Podere Salicutti Brunello Di Montalcino Piaggione
Iron fist in the velvet glove… packed with complexity, cherry, tobacco, roses,
and mineral, yet smooth tannins undermine the ageworthy potential of this
Brunello. A rising star in the region. Aged 33 months in the wooden barrel.
Young wine is aged in 130 gallons tonneaux barrels, then progressively
transferred to barrels of 260, 520, 780 and finally 1,040 gallons. Before going
on sale, it ages another 15 months in the bottle. The tonneaux and small
barrels are made of French oak, the 1,040 gallons barrels of Slavonian oak.
2015 $540/6 | 2016 $546/6 | 2017 $546/6 | 2018 $618/6 | 2019 $588/6 | 
750 ML
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Podere Salicutti Brunello Di Montalcino 

Podere Salicutti Brunello di Montalcino Sorgente
Ripe red cherry, sweet molasses, herbs and candied violet on the complex
nose and palate. Fresh with elegant acidity and remarkable density and
concentration of fruit, featuring slowly rising tannins on the long and complex
finish. Good things will come to those who are able to resist opening for some
time. Aged in French oak barrels of varying capacities and strength for three
years followed by 12 months of bottle aging.
2015 $432/6 | 2017 $489/6 | 2019 $588/6 | 750 ML

Podere Salicutti Brunello di Montalcino Teatro
Lovely complex perfume with lively aromas and flavors of sour red cherry,
strawberry and spring flowers. Smooth and vibrant with a long juicy finish.
The concentration and outstanding purity of fruit will leave you dreaming of
the Montalcino hills after each sip. Manual harvest from the Vigna del Teatro
vineyard, yield of 21 hl/ha. This 0.7ha natural amphitheater opens to the
south at about 500m of elevation.
2015 $990/6 | 2016 $990/6 | 2017 $1,080/6 | 750 ML

Argenghi
Ardenghi Prosecco Extra Dry 
Ardenghi Prosecco Extra Dry 2016 features brilliant foam with a fine and
persistent perlage. A floral scent of acacia and fresh fruit, the bouquet is
harmonious and supported by the right freshness. A soft and creamy mouth
feel turns into a lean and crisp sensation on the palate.
$150/12 | 750 ML
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Musella

Musella Amarone della Valpolicella
The bunches, selected and collected in crates, are placed in a special
ventilated room to be dried according to the famous drying process
(Appassimento). The grapes lose at least 35% of their original weight, thus
concentrating sugars, aromatic components and noble tannins. In January,
the soft pressing takes place and the fermentation starts at low temperature
(13°- 17°); the long maceration allows maximum extraction of the fruit. The
wine remains for 24 months in French oak tonneaux and in larger barrels
(3500 and 5000 liters); after bottling, it remains to refine at least a year before
being released. Corvina 50% Corvinone 35%, Rondinella 5%, Oseleta 10%
2013 $564/12 | 2016 $624/12| 750 ML

Musella Amarone della Valpolicella
The Valpolicella Superiore is RIPASSED on the not completely pressed skins of
the Amarone. Maceration of skins and must for 12-15 days at a natural,
uncontrolled temperature. Periodic pumping over. Racking. Malolactic
fermentation. Transfer to 350 lt, 500 lt, 3500 lt and 5000 lt French oak barrels.
Maturation period 12 months. A “Ripasso” without “Appassimento”. Corvina
and Corvinone 85%, Rondinella 10% and Barbera 5%.
2016 $228/12 | 2018 $300/12| 750 ML
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Istine

Istine Chianti Classico
This great Chianti Classico is made from 95% Sangiovese with 5% indigenous
grapes, farmed organically, and following a non-interventionist approach. It's
fermented in stainless steel tanks and aged for 8 months in 10 hectoliter
Slavonian oak barrels - big, neutral barrels. Only 3000 bottles produced for
the current vintage.
2020 $258/12 | 2021 $270/12| 750 ML

Istine Chianti Classico Cavarchione 
The Cavarchione vineyard was planted to a mixture of high-quality Chianti
Classico clones of Sangiovese. Located in the commune of Gaiole, near the
hamlet of Vertine. Cavarchione shows a bright mid-red color, aromas and
flavors of red fruit, herbs, pencil shavings and game meat. Beefier than the
other two crus, very balsamic, very long, very fresh, expressive and clean.
2019 $222/6 | 2020 $246/6 | 2021 $309/6 | 750 ML

Istine Chianti Classico Casanova dell’Aia 
The Casanova dell’Aia vineyard is close to the village of Radda itself and was
planted entirely to Sangiovese. The wines have a bright mid-red color, and
mouthwatering, inviting aromas of sour-cherry, marzipan and thyme. Superb
palate impression, complex, delicious, and very long. Just an outstanding
wine.
2018 $372/12 | 2020 $246/6 | 2021 $309/6 | 750 ML

Istine Chianti Classico Riserva ‘Le Vigne’
Istine’s Riserva, ‘Le Vigne’, is a blend of the best fruit from the different Istine
vineyards (‘Le Vigne’ means ‘the vineyards,’). Angela describes this as ‘the
perfect synthesis’ of her vineyards; the wine is warm, balsamic, red-fruited,
and although not forbiddingly tannic when young, obviously suited to aging in
the bottle. This is a genuine Riserva, the best raw materials combined to best
express the estate. 
2017 $288/6 | 2018 $288/6 | 2019 $300/6 | 2020 $420/6 | 750 ML
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Istine

Istine Chianti Classico Vigna Istine
The Istine vineyard is in the heart of the historic Chianti zone between
Castellina and Radda, on a hilltop surrounded by woods. The wines made
from the Istine vineyard have a brilliant medium-red color; aromas and
flavors of red fruit, particularly cherry, with a background note of something
herbal. It finishes with a tea-like hint of bitterness and lovely, fresh, almost
pomegranate acidity.
2019 $222/6 | 2020 $246/6 | 2021 $309/6 | 750 ML

Istine Rosato
Istine Rosato is a delightful rosé wine produced in Tuscany, Italy. Crafted from
100% Sangiovese grapes, it showcases a beautiful deep pink hue and a
captivating aroma of ripe red fruits. On the palate, it offers elegance with bright
acidity and a mineral-driven finish. This easy-drinking rosato pairs perfectly
with grilled fish or vegetables, making it an ideal choice for a summer evening.
2021 $180/12 | 2022 $216/12 | 2023 $222/12 | 750 ML

Adler Gewurztraminer

Adler Gewurztraminer Alto Adige Valle Isarco DOC 2023 
Grapes Gewürztraminer in purity, Adler Gewürztraminer comes to life in the
charming town of Klausen, Chiusa, in the province of Bolzano, in the magical
Valle Isarco, the beating heart of South Tyrol, a terroir traditionally extremely
suited to viticulture. Adler von Klausen, literally "eagle of Chiusa", is the symbol
of the cellar that also stands out on the label and depicts the eagle, an animal
that in symbolism represents cosmic power, absolute freedom and, therefore,
life. An extraordinary Aromatic Traminer that is obtained from grapes from the
sunniest and carefully selected vineyards. After a soft pressing, the grapes
ferment in stainless steel tanks on the noble lees at a controlled temperature.
$216/12 | 750 ML
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Col di Luna

Col di Luna Rosato
Col di Luna produces sparkling wines at the foot of the Dolomites, with a
family tradition and preference for the brut style. Flora Rosato comes from
the local grape variety called raboso, a trifecta of spice, brambly fruit, and a
rather energetic acidity. This is the traditional col fondo style, and you’ll notice
a bit of “fondo” (sediment) in the bottle. Along with high acidity, you’ll detect
notes of pomegranate and cranberry.
$144/12 | 750 ML

Col di Luna Prosecco
A truly dry Prosecco made by a family owned winery in Treviso. Lovely notes
of granny smith apples and garden flowers with a crisp, lingering finish.
Entirely hand harvested Glera grapes, fermented with native yeasts and
bottled with low sulphites. The vineyards are in the processing of converting
to organics and are currently farmed without herbicides or fungicides.
$144/12 | 750 ML
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Scribe Atlas West Cabernet Sauvignon 2019
Before Scribe even had a name, we knew this remote site atop Atlas Peak in
southern Napa Valley was where we wanted to grow Cabernet Sauvignon.
The cold, bright mornings give way to sunny afternoons, but the vines are
spared from the sun's heat by gentle breezes coming off the San Pablo Bay.
The soils here are dominated by red volcanic material with lots of flatrock,
providing exceptional drainage. Yields are small and the fruit is intense and
expressive, tasting of the mountain’s stoney red earth and dense thickets of
California chaparral. We are gentle in the cellar to preserve this special
terroir, restraining the use of new oak, fermenting with native yeast and
bottling the wine unfined and unfiltered. It is Napa mountainside Cabernet
through the Scribe lens, still tasting of its place above the fog line - bright, wild
and pure. Tasting notes: plum, sage, and violet.
$744/12 | 750 ML

Scribe 

Scribe Carneros Pinot Noir
We've been making this wine since 2007 – our first vintage. Its primary fruit
source is nearly 30-year-old California heritage clone Pinot Noir (Martini)
planted in the breezy, loamy heart of Carneros. We ferment with native yeast
in steel and concrete – about 30% whole cluster – and age 7 months in
neutral oak with minimal intervention. It’s a vibrant, fruit driven expression of
Carneros and a favorite of early Scribe followers. Tasting notes: alpine
strawberry, almond blossom, and corriander.
2021 $420/12 | 2022 $426/12 | 750 ML

Scribe Carneros St. Laurent 2022
In 2001, Dale Ricci planted this unique vineyard of the native Austrian St.
Laurent on loam and alluvial clay. Harvested on September 28th, 2018, the
grapes were native yeast fermented in stainless steel and concrete with 50%
whole cluster & inclusion.
$408/12 | 750 ML
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Scribe Rosé of Pinot Noir 2022
Our Rosé harvest is always our first pick of the year, and we work delicately in
the cellar to preserve the fresh energy of the just-ripened fruit. After a long,
cold fermentation in stainless steel, the wine is vibrant and bright – pale pink
and alive in the bottle. It tastes of this place, a sensory passage to the Scribe
farm. Tasting notes: white peach, orange blossom, and sea salt.
$273/12 | 750 ML

Scribe 

Scribe ‘Along the Palms’ Chardonnay 2021
A direct expression of the Scribe Estate vineyard on the southwest-facing
slope of Arrowhead Mountain in the southern Mayacamas Volcanic Range.
Tasting notes: lemon verbena, yuzu, and limestone.
$360/12 | 750 ML

Scribe Verjus *Non-Alcoholic
Verjus (vert jus) which translates to ‘green juice’ in French is a vibrant, non-
alcoholic, culinary ingredient made from Scribe’s Estate Pinot Noir grapes.
They harvest the grapes in the summer halfway through ripening, before they
accumulate too much sugar, then cold-press and bottle. The resulting juice is
a pleasantly tart, delicately floral, and versatile kitchen essential. Amazing as a
cocktail ingredient or anywhere you would use citrus or vinegar in the
kitchen, from braising to finishing dishes for a jolt of brightness. 
$300/12 | 750 ML

Scribe Rosé Pét-Nat 2022
Pétillant Naturel roughly translates to “naturally sparkling” and this rustic,
ancient method of capturing effervescence in the bottle is a surrender to that
natural process. The wine is bottled before primary fermentation is finished –
without the addition of secondary yeasts or sugars. The wine completes the
fermentation process in the bottle, capturing Co2 and resulting in a lively,
terroir-driven sparkling SCRIBE wine. Tasting notes: guava, lime blossom, and
sea salt.
$330/12 | 750 ML
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Una Lou Rosé of Pinot Noir 2021
The 2022 Una Lou Rosé comes from organically grown Pinot Noir sourced by
Scribe Winery proprietor Andrew Mariani. Dedicated to his daughter, Una
Lou, this bright and juicy rosé is built for patios, poolsides, and anywhere the
sun is shining. A portion of the proceeds from this wine are donated to the
Edible Schoolyard, and The Center for Land-Based Learning.
$180/12 | 750 ML

Una Lou

Saintsbury

Saintsbury Pratt Vineyard Pinot Noir 2021
This wine is deeper than the vineyard designate with notes of red plum,
cherry licorice, and kirsch wrapped in violets and dried lavender. The same
red fruit continues to the palate and comes alive with intense, high-toned
vibrancy. Known for being a drought year with challenging growth conditions,
with the exception of vineyards close to the the Sonoma Coast that
experienced the cooling pattern of the marine layer, elongating the growing
season. 50% Cl. 828, 25% Pommard, 25% Cl. 
$783/12 | 750 ML

Saintsbury Sangiacomo Vineyard Carneros Chardonnay 2022
The Sangiacomo family has been farming in Sonoma for over 100 years, and
we’ve been making wines with them since we began in 1981. Well known for
their attention to detail, the result is a complex and vibrant Chardonnay
reflective of the Carneros region. Golden color, juicy pear and ripe citrus
notes with a gingery background spice. Round without being overly rich,
warm mandarin character is punctuated by fresh grass and pithy finish.
$372/12 | 750 ML
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Saintsbury Sonoma Coast Pinot Noir 2022
The biggest range of site exposure, elevation, soil, and climate of any of our
single variety bottlings. "The most complete wine in our portfolio", according
to winemaker Tim Colla. It takes an exceptional amount of tinkering and
finesse to blend 5+ Single-Vineyard ferments into a harmonious bottling.
Vibrant, floral, and layered with juicy red fruit, citrus and bergamot-like tea
aromatics, and a backbone of silky tannin and gentle spice. A generous
palate, lively acidity, and sumptuous texture. 
$576/12 | 750 ML

Saintsbury Sundawg Ridge Pinot Noir
Drought conditions and high temperatures inland yielded smaller canopies
with greater concentration and intensity. The bulb collects with notes of dried
strawberry, cherry cola, vanilla bean, and white pepper; with an added layer
of complexity layer of juniper, chaparral, and cinnamon. Sitting above the
morning fog at 240 foot elevation, only twelve miles from the Pacific ocean,
the vineyard showcases classic Goldridge soils. 
$783/12 | 750 ML

707 Sonoma County
707 Sonoma County Cabernet Sauvignon
There are layers of alluring scents on the nose, ranging from star anise to cola
to sweet berry cobbler. The flavours are balanced with vanilla bean, rich
mocha, and sweet cherries. The finish is lingering and is as silky as cashmere.
Ideal with a Rosemary Lamb Shank, a Rich Bleu Cheese Filet, or Slow Roast
Game Hens.
$132/12 | 750 ML

707 Sonoma County Chardonnay
There are layered scents of a peach orchard with a hint of meyer lemon zest
on the nose. The flavors are juicy and welcoming with crisp Gravenstein Apple
and pear. There's a balanced acidity with a hint of buttery oak on the finish.
This Sonoma County Chardonnay is a pale gold color in the glass.
$132/12 | 750 ML
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707 Sonoma County Pinot Noir
Shows an interesting bouquet of toasted oak aromas with lots of sweet
woods and plum. Also some nice cedar throughout that compliments the
sublime earthiness. The fruit components of plum and juicy black cherry, are
well-balanced and overall presents a medium-bodied mouth feel. This is a
sexy Pinot Noir, with a finish which is long and languid.
$132/12 | 750 ML

707 Sonoma County Rosé
A very pleasant-tasting wine with hints of raspberries and plums, peaches
and pears; all the while remaining quite lovely and sophisticated. The finish is
long, juicy and lingering. A beautiful style of Rosé that would inspire even the
most discriminating wine lover.
$132/12 | 750 ML

707 Sonoma Country Sauvignon Blanc
The fresh, invigorating flavors show hints of pink grapefruit, guava, with more
citrus and lots of limes. This bright wine has a well-balanced acidity, with a
pleasant mineral finish that would show off shellfish simply divinely. We like
to call 707 Sauvignon Blanc our summer sun in the bottle. 
$132/12 | 750 ML

707 Sonoma Country Zinfandel
The 707 Estate 2019 Zinfandel is fruit-forward in style with highlights of
raspberries and boysenberries, this 2019 Zinfandel has diverse layers and a
velvety smooth finish making it a perfect choice for hearty meats and juicy
lamb burgers.  100% Zinfandel.
$132/12 | 750 ML


